
Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 15. 8. 2012

Zgoraj: 
Na Oratoriju 2012 je z geslom "Grem jaz!" 
sodelovalo okoli 110 otrok, ki so na katehezah 
govorili o pomembnih temah, obiskovali različne 
ustvarjalne delavnice, poleg tega pa se tudi 
igrali, smejali in zabavali.

Levo:
Kljub pas ji vro či ni so zag na ni »Bru ha van ci« in  
čla ni Šport ne ga druš tva Do bre po lje or ga ni zi ra li  
9. šport ni dan v Bruhanji vasi, ki je potekal 
1. julija 2012. Na sliki so odlično razpoložene 
udeleženke nordijske hoje.
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Vabilo

Kmetijsko svetovalna služba 
in občina Dobrepolje 

organiziramo 

v ponedeljek, 27. avgusta 2012, 

ogled Kmetijsko živilskega 
sejma AGRA v Gornji Radgoni.

Odhod avtobusa bo iz Strug ob 6.40, 
iz Vidma pa ob 7.00. 

Predvidena lastna udeležba na 
udeleženca je 23 EUR 

(kosilo, malica, vstopnine).

Prijave na telefon: 041 310 169 (Franci 
Omahen), do srede, 22. 8. 2012.

••• Iz občine •••
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Prva poletna večera v Dobrepolju .......................................................... 6
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Piše: župan Janez Pavlin

Po let ni čas je čas do pu stov, je čas, ko si vza
me mo več ča sa tu di za se in za svo je bliž
nje. To plo po let no son ce bla go dej no vpli
va na po čut je, a v zad njem ča su se za ra di 
ne ga tiv nih učin kov ne sme mo pre ti ra no 
iz po stav lja ti sonč nim žar kom. Z me se cem 
ju ni jem smo pri če li s po let ni mi ve če ri na 
tr gu pred Ja kli če vim do mom, ki so ze lo do
bro obi ska ni, kar je spod bu da za na dalj nje 
de lo; po te ka pa pri pra va še bolj pe strih po
let nih ve če rov. Zah va lju jem se vsem , ki ak
tiv no so de lu je te, ter vsem obi sko val cem, ki 
s svo jim obi skom da je te po zi tiv no vzduš je 
tem pri re di tvam. To rej, vab lje ni še na prej 
na po let ne ve če re, ki jih bo mo na da lje va li 
tu di še v za čet ku sep tem bra. O tem bo ste 
ob veš če ni v na sled nji šte vil ki ob čin ske ga 
gla si la. 

Spoštovane občanke, cenjeni občani

De lo na ob či ni, klub ča su do pu stov, te
če jo ne mo te no. Tre nut no so od pr ti tri je raz
pi si na por ta lu jav ne ga na ro ča nja, in si cer 
raz pis za ob no vo ku hi nje in sprem lja jo čih 
pro sto rov, raz pis za ka na li za ci jo v Po nik vah 
in raz pis za grad njo več na men ske ga do ma 
v Stru gah. Upam, da bo do vlo ge po pol ne, 
ter ne bo do dat nih za ple tov, da čim prej iz
be re mo iz va jal ca in zač ne mo z de li. 

Tre nut no se iz va ja jo de la v za zi dal nem 
na čr tu Pred stru ge, ker se pri prav lja pod la
ga za as fal ti ra nje ce stiš ča sku paj s ploč ni
kom, ter ure di tev od vod nja va nja me teor ne 
vo de. Na dru gem od se ku pa se ure ja zem
ljiš ko knjiž na ure di tev zem ljiš ča, da bo do
volj ši ri ne za re kon struk ci jo ce stiš ča. 

V va si Vi dem je bil na re jen po pis del za 
sa na ci jo udo ra vo ziš ča in zem ljiš ča. Pred 
tem je bil s ka me ro pre gle dan od sek ka na
li za ci je, ki je po ka zal, da so ce vi in spo ji v 
sla bem sta nju ter da bo po treb na sa na ci ja 
ka na li za ci je od jaš ka do jaš ka v dol ži ni 40 
m. V me se cu av gu stu bo pre gled ce lot ne 
ka na li za ci je od Bru ha nje va si do Pred strug. 
Na os no vi pre gle da bo na re je na ana li za sta
nja ter pred vi de na mo re bit na sa na cij ska 
de la.

S Slo ven ski mi že lez ni ca mi po te ka jo vse 
de jav no sti, da za va ru je mo z za por ni ca mi 
pre hod v va si Ce sta. De la naj bi bi la iz ve
de na v me se cu sep tem bru. V Po nik vah 
po te ka še do kon ča nje na do mest ne gozd
ne po ti ter pri pra va za as fal ti ra nje pre ho da 
in po sta vi tev za por nic. 

V OŠ Do bre po lje in v knjiž ni ci Do bre po
lje je bil na re jen po pis za za me nja vo vseh 
sve tilk z varč ni mi. Za me nja va bo po te ka
la po sto po ma, upam, da čim prej, ker bo
mo pri var če va li 50 % elek trič ne ener gi je. V 
knjiž ni ci bo na meš če na tu di kli ma na pra

VABILO

Občina Dobrepolje 
Vas vabi na 

praznovanje občinskega 
praznika pobratene občine 

Kostanjevica na Krki, 
ki bo v četrtek, 16. 8. 2012, 

ob 19. uri v galeriji Božidarja Jakca 
(v gradu).  Organiziran bo avtobusni 
prevoz (16. 8. 2012) z odhodom ob 
17. uri iz Vidma. Prijavite se lahko 

na občini ali na tel. št. 01 7880 280 
(Matjaž  Kovačič). Vabljeni.

j
V sklopu praznovanja občinskega 

praznika Občine Kostanjevica na Krki 
pa vse vljudno vabijo na 

»Pohod po Cvičkovi poti«, 
ki bo v soboto, 12. 8. 2012, 

s startom ob 9.00 uri iz parkirišča 
galerije Božidarja Jakca. Vsi pohodniki 

dobrodošli v dolenjske Benetke.

va, da bo do tu di v po let nih me se cih bolj 
pri jet ni po go ji za vse obi sko val ce in us luž
ben ce. 

Sklad no s pro gra mom po te ka vzdr že
va nje lo kal nih in jav nih po ti, ure ja le so se 
ban ki ne, ma ka dam ska vo ziš ča in koš nja 
tra ve v ob cest nem pa su. Z iz va jal cem bo do 
pre gle da ne ne ka te re ban ki ne, da jih bo mo 
v je sen skem ča su as fal ti ra li. V Bru ha nji va si 
bo mo zaš či ti li konč ni ja šek ka na li za ci je, ki 
je v tem tre nut ku ze lo ne va ren.

Že lim Vam pri jet no pre živ lja nje teh le
pih po let nih dni, ter ve li ko po zi tiv ne ener
gi je, kaj ti ne ga tiv ne je ab so lut no pre več. u

Oddelek za kmetijsko svetovanje
Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje

franc.omahen@lj.kgzs.si
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JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI
Območna izpostava Ivančna Gorica
Cesta 2. grupe odredov 17,  1295 Ivančna Gorica, T: 01  786 90 70    F: 01  786 90 75, e-pošta: oi.ivancna.gorica@jskd.si
www.jskd.si, www.kultura-ustvarjanje.si

Za vsa ko ve ko kdo ži vi,
iz sto očes zre sto oči:
skoz eno gle da de kle ja sna,
skoz dru go gle da be la gla va star ca.
         Gre gor Str ni ša, Zbra ne pe smi

V med na rod nem le tu med ge ne ra cij ske so li dar no sti in ak tiv ne
ga sta ra nja vam po sre du je mo raz pis za ob moč no raz sta vo in 
sre ča nje odra slih vi zual nih us tvar jal cev 2012 na te mo: 
 

Poz drav lje ni li kov ni ce in li kov ni ki, fo to gra fi/nje in vi zual ni us
tvar jal ci, us tvar jal ke!

Ob moč na iz po sta va Jav ne ga skla da RS za kul tur ne de jav no sti 
Ivanč na Go ri ca sku paj s Koor di na ci jo Osred nja Slo ve ni ja le tos po
nov no raz pi su je us tvar ja nje na do lo če no te mo. Se lek ci ja bo le tos 
po te ka la le do re gij ske ga ni vo ja. Ob moč na raz sta va, na ka te ro so k 
so de lo va nju vab lje ni odra sli li kov ni ki in li kov ni ce ob čin Gro sup lje, 
Do bre po lje in Ivanč na Go ri ca, bo od pr ta

v če tr tek, 13. 9. 2012, ob 17. uri 
v no vih raz stav nih pro sto rih ivanš ke iz po sta ve JSKD 
(2. nad strop je nad knjiž ni co, Ce sta II. gru pe odre dov 17, 
1295 Ivanč na Go ri ca)

Te ma ti ka je is ta za vso Osred njo Slo ve ni jo. Iz bra ni vi zual ni us tvar
jal ci in us tvar jal ke na ob moč nem ni vo ju, ki jih bo pred la gal stro
kov ni se lek tor za li kov no de jav nost – To dor če Ata na sov, se bo do 
ude le ži li re gij ske raz sta ve Osred nje Slo ve ni je, ki bo po te ka la v no
vem bru 2012 v Tr bov ljah. Se lek ci ja za dr žav ni ni vo je le bie nal na 
in je le tos ne bo.

Te ma: Izraz in eks pre si ja v upo dab lja nju člo ve ka, mo ti va fi gu re, 
por tre ta ali av to por tre ta. Po jem eks pre si ja v upo dab lja nju člo ve
ka je ko rak nas pro ti vam, us tvar jal cem. Od vas ne zah te va mo 
pro por cio nal no iz de la nih por tre tov in ne kla sič ne ga obrt niš ke ga 
zna nja v po do bi. Us mer ja mo vas v od kri va nje ne so raz mer no sti 
in po seb no sti izra za. Upo rab lja te lah ko dra ma tič ne bar ve, s ka
te ri mi zgo sti te izraz por tre ta. Bar ve lah ko upo rab lja te v nji ho vih 
sim bo lič nih pod to nih, pri ka že te raz po lo že nje fi gu re ali upo do bi
te du hov no do ži vet je. S pre ti ra va njem v ob li kah se lah ko us ta vi te 
na me ji de for ma ci je in s tem upo do bi te hip ni izraz svo je fi gu re. 
Li ni jam lah ko do da te no ve po me ne in ne na vad ne ob li ke ter os
tre ali meh ke ro bo ve, vse ka kor pa jim pri pi še te no ve vse bi ne. Za 
svo je iz ho diš če lah ko upo ra bi te otroš ko ris bo, ki fi gu ro pred sta vi v 
ce lo ti in na svojs tven na čin, nav dih pa lah ko iš če te tu di v et no loš
ki de diš či ni raz lič nih na ro dov ter praz go do vin skih upo do bi tvah 
člo ve ka.

V va ših li kov ni de lih že li mo da:
  iz po sta vi te po sa mez ne spe ci fič ne zna čil no sti člo ve ka
  pri ka že te li kov no vpe tost v člo veš ko čus tve no ali du šev no sta nje 

in ka rak ter ne po te ze
  uja me te hip ni mo ment kon kret ne ga do ži vet ja in pred sta vi te 

izraz člo ve ka
   ra zi skuj te glo bi ne in last no sti po sa mez ni ka, kot se ka že jo nav

zven
  za iz ho diš če lah ko vza me te zgo do vin ski eks pre sio ni zem, ki je 

pre lo mil kla sič ni tok za hod ne tra di ci je por tre ti ra nja.

Va ša de la bo do in di vi dual ni izra zi raz pi sa ne te ma ti ke. Ne gle de na 
to, ali bo ste us tva ri li sli kar ska, ki par ska de la, fo to gra fi je, vi deo ali 
kak šen drug in ter me dij ski pro jekt. 

Na raz pi su lah ko so de lu je te z enim ali naj več tre mi med se boj 
vse bin sko ali ob li kov no po ve za ni mi de li, ki so na sta la v le tu 2012. 
Skraj ne di men zi je li kov ne ga de la so 100 x 70 cm, dol ži ne vi dea ne 
sme bi ti dalj še od 10 mi nut, in ter me dij ske pred sta vi tve pa so mož
ne le gle de na oprem lje nost po sa mez nih ga le rij skih pro sto rov oz. 
so v ce lo ti teh nič no pre puš če ne av tor jem iz ved be. Vsa li kov na de la 
mo ra jo bi ti oprem lje na za raz sta vo oz. pred sta vi tev v ga le rij skih 
pro sto rih ter oz na če na z ime nom av tor ja in na slo vom de la.

Iz pol nje no pri jav ni co s pri lo go poš lji te na: JSKD OI Ivanč na Go
ri ca po na vad ni ali elek tron ski po šti: oi.ivanc na.go ri ca @jskd.si do 
po ne delj ka, 20. av gu sta 2012. Vsa de la pa lah ko pre da te v pro sto
rih pi sar ne JSKD OI Ivanč na Go ri ca naj ka sne je do po ne delj ka, 3. 
sep tem bra 2012. V ča su po čit nic lah ko de la in pri jav ni ce od da te 
tu di v knjiž ni co v Ivanč ni Go ri ci v ča su urad nih ur. V pri me ru, da 
bo pri jav pre ma lo, se bo mo spet zdru že va li z ljub ljan ski mi li kov ni ki 
na raz sta vi v Ljub lja ni, ki bo sre di sep tem bra. 

Pri jet no us tvar jal no po let je!
Bar ba ra Ri gler

    JSKD OI Ivanč na Go ri ca

Jean-Michel Basquiat, Brez naslova
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KULTURNO DRUŠTVO GODBA DOBREPOLJE,
ZVEZA LOVSKIH DRUŽIN KOČEVJE IN

LOVSKA DRUŽINA DOBREPOLJE
v sodelovanju

S TURISTIČNIM DRUŠTVOM DOBREPOLJE
IN DRUŠTVOM PODEŽELSKIH ŽENA

DOBREPOLJE-STRUGE

vas vabijo na

DAN GODBE 
IN SREČANJE Z LOVCI 

ZVEZE LOVSKIH 
DRUŽIN KOČEVJE

V NEDELJO, 19. 8. NA VIDMU.

SPORED SREČANJA:
Ob 15. uri maša sv. Huberta v župnijski cerkvi 
na Vidmu, sodeluje tudi pevka ELDA VILER.

Ob 16.30 povorka lovcev in godb  
skozi Videm na igrišče.

Sledi prijateljsko druženje ob zvokih 
sodelujočih godb, pesmih moškega pevskega 

zbora Rafko Fabiani, Zagoriških fantov in 
hudomušnih pripovedih Mhlaževega Frenka.

Za ples bo poskrbela glasbena skupina 
ENERGIJA.

Za vse bo pripravljen 
brezplačen lovski bograč. 

Lovci pa bodo spekli tudi okusnega divjega 
prašiča in druge dobrote z žara.   

Še enkrat lepo vabljeni na prijetno nedeljsko 
popoldne. 

••• Kultura; obvestila •••

Spo što va ni li te ra ti in li te ra ti nje!

Po sre du je mo vam raz pis za

Območno srečanje  
LITERATOV SENIORJEV
ob čin Do bre po lje, Gro sup lje in Ivanč na Go ri ca, ki bo po te ka lo  

v to rek, 11. sep tem bra 2012, ob 17. uri, 
v Šmar juSa pu, v pro sto rih kul tur ne ga do ma.

Kul tur ni pro gram: ob 19.30, et no loš kogle da liš ka pred sta va Med 
fur ma ni v iz ved bi KUD DREVORED LOGATEC

Na sre ča nju ste do bro doš li vsi av tor ji (nad 40 let in več), ki bo ste 
pred sta vi li svo ja krat ka proz na de la (dve A4 stra ni), poe zi jo (do tri 
dalj še pe smi ali več kraj ših), pri zor dram ske ga be se di la ali pa kraj ši 
li te rar ni esej na iz bra no te ma ti ko.

Te mi li te rar ne ga us tvar ja nja sta dve, in si cer:

a) PROSTA TEMATIKA   
b) AKTIVNO STARANJE IN  

MEDGENERACIJSKA SOLIDARNOST 
 
De jav no sti na ivanš ki iz po sta vi le tos po te ka jo v ok vi ru med na rod
ne ga le ta med ge ne ra cij ske so li dar no sti in ak tiv ne ga sta ra nja. Sta
ra nje se zač ne pr vi dan, ko se ro di mo. Ka ko bo mo to do ži ve li in 
pre ži ve li, je v ve li ki me ri od vi sno tu di od nas sa mih. Da mo ra mo 
bi ti ak tiv ni, po zi tiv ni in op ti mi stič ni šče be ta jo že vrab ci na ve jah, 
malč ki v vrt cih in vsak od nas, naj se zbu di s to mi sli jo v nov dan. 

"Sta ra nje je pro ces, ki do le ti vsa ži va bit ja. Ra zi ska ve živ ljenj skih 
zgodb sta rih oseb, ki so do se gle ka ko vost no sta rost, so po ka za le, da 
je za us pe šno sta ra nje po mem bna trd nost na več po droč jih – od 
te le sne ga in du šev ne ga zdrav ja do eko nom ske ga in druž be ne ga sta
nja ter zdra ve ga oko lja. Po mem bno je, da ne ča ka mo na ju tri in z 
do bri mi ukre pi zač ne mo že da nes."

Sku pi na de vet de set let ni kov iz Cle ve lan da je ugo to vi la, da se ima jo 
za svo ja le ta zah va li ti: svo je mu smi slu za hu mor, za do voljs tvu pri 
de lu, lju bez ni do se be in dru gih ter ob čut ku, da so ljub lje ni; op ti
miz mu, do brim od no som v dru ži ni, ra zu me va jo čim part ner jem 
in oko li ci, rav no prav te ža vam in pred vsem: pri la go dlji vo sti ...

To je le ne kaj nas ve tov! Vi pa li te rar no in živ ljenj sko us tvar jaj te po 
svo je!
 
Stro kov ni sprem lje va lec sre ča nja se bo po go vo ril z vsa kim ude le
žen cem na pod la gi va še ga vna prej po sla ne ga gra di va. Na ob moč
no sre ča nje se pri ja vi te s po sla ni mi be se di li do po ne delj ka, 27. 
av gu sta 2012. Be se di lom pri lo ži te svo je kon takt ne po dat ke (ime 
in prii mek, na slov, kraj, do seg ljiv te le fon ali ena slov) ter pri pi ši te 
ne kaj stav kov o svo jem li te rar nem us tvar ja nju, če že li te!

Do dat ne in for ma ci je: T: 051/ 675238, 01/7869–070, 
Epo šta: oi.ivanc na.go ri ca @jskd.si

Le po poz drav lje ni in ve li ko us tvar jal ne ga nav di ha!
 Bar ba ra Ri gler
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Dru gi po let ni ve čer na tr gu – pri kaz  
iz de lo va nja zo bo treb cev, dru ži na Er čulj,  
zvo ki har mo nik in or glic 

Moj ca Pu gelj 

V ne de ljo, 15. 7. 
2012, je cel dan 
de že va lo, a kljub 
te mu se je do ve
če ra to li ko zja sni lo, 
da se je pred Ja kli
če vim do mom na 
Vid mu od vil dru gi 
po let ni ve čer. Kljub 
ne rav no vi so kim 
tem pe ra tu ram se 
nas je zbra lo kar 
ne kaj ob ča nov, ki 
smo uži va li v enour nem pro gra mu. 

Igor Aha čev čič nas je z be se da mi vo dil sko zi pri kaz iz de lo
va nja zo bo treb cev, ki je po leg po mem bne ga za služ ka pred stav
lja lo tu di ob li ko dru žab no sti v zim skem ča su. Zo bo treb ce so 
de la li roč no, vča sih iz le sko ve ga le sa, pa tu di iz li pe. Jul ka in 
Ivan Dra že no vič ter Na da Lun der iz Pred strug so nam po ka za li 
po sa mez na opra vi la pri iz de lo va nju: ne ka te ri so les re za li pa
li ce na ko lič ke, dru gi so iz njih ce pi li tanj še le tvi ce, tret ji so jih 
na obeh stra neh os tri li z no žem in na to po ve zo va li v bu ta ri ce. 
Pri ka zu iz de lo va nja zo bo treb cev so se pri dru ži li čla ni dru ži ne 
Er čulj, ki so vmes tu di za pe li ne kaj pe smi, Šti hov Frenk je zai
gral na svo je or gli ce, mla da har mo ni ka ša pa sta raz teg ni la svo ji 
fraj to na ri ci. Da pa ni manj ka lo sme šnih pri god, sta po skr be li 
Mar ta Šu štar in Ma rič ka Žni dar šič.

Po kon ča nem pro gra mu se je ve čer pre le vil v prav pri jet no 
dru že nje in kle pet ob stoj ni cah Tu ri stič ne ga druš tva Do bre po
lje, Druš tva po de žel skih že na Do bre po lje – Stru ge in Go bar ske
ga druš tva Što rov ke. u

Prva poletna večera v Dobrepolju
Pr vi po let ni ve čer  8. 7. 2012 –  
za sed ba Big band 

Ti na Ka dunc TIANA, foto: Olivier Grandovec

Ve čer ob do ma či Big Band za sed bi 
in ob po slu ša nju zna nih sve tov nih 
hi tov je us pe šno od prl se zo no do
bre polj skih po let nih ve če rov. Za
go to vo je čar do živ lja nja tu di dru
že nje s pri ja te lji, ob ča ni in znan ci, 
s ka te ri mi se v vsak da njem tem pu 
pre ma lo krat sre ča mo. La ni sem z 
Big Ban dom za pe la naj lep še me lo
di je zla te do be slo ven ske po pev ke, 
le tos pa sta svo je jazz vo kal ne spo
sob no sti po ka za la od lič na pev ka 
Ana Bez jak in vse stran sko ak ti ven 
pe vec Sa mo Koz lev čar. Big Band 
DOM pod vods tvom Bra ca Dob le
kar ja je pred do ma čim ob čins tvom zno va do ka zal svo jo uni ka tost 
pri iz va ja nju zah tev nej ših skladb. Trg pa je za ži vel ... u
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Tomo Šajn

Zgod ba o ve li kih po sli ka vah slo van skih 
svet ni kov Ci ri la in Me to da je sta ra več 
kot 90 let. Le ta 1921 je na mreč mla di 
sli kar To ne Kralj, ro jen 1900 v Za go ri ci 
v Do bre polj ski do li ni  na Do lenj skem, 
pri šel na Prem k svo je mu ož je mu ro ja
ku, žup ni ku Le sar ju in ta ko za čel ne kaj 
de set let ji dol go pot po sli kav cerk va na 
Pri mor skem, kjer je pu stil za se boj im po
zan ten opus v kar 50 sa kral nih ob jek tih.

 Rav no na Pre mu je v de sni lad ji ve li ke 
cerk ve sv. He le ne naj prej upo do bil oba 
svet ni ka, Ci ri la in Me to da, in sprem lja
jo če po do be na po vr ši ni pre ko 90 kva
drat nih me trov. Za ma ka nje in ne paz lji
vost sta v na sled njih de set let jih do do bra 
uni či la Kra lje vo de lo. Po leg obeh svet ni
kov tu di ne ka te re dru ge po do be in pred
vsem upo do bi tev Mar ji ne ga oz na nje nja 
na le vem de lu cerk ve.

Pri za de va nja za re sta vra ci jo po sli
kav na Pre mu, pa tu di v ne ka te rih dru
gih cerk vah na Pri mor skem, kjer so bi la 
Kra lje va de la poš ko do va na, je zdru ži la 
si le v Fun da ci ji To ne ta Kra lja, ki jo vo
di sli kar je va hči, Tat ja na Kralj. Prem ske 
po sli ka ve obeh sve tih bra tov so ča ka le 
na da naš njo po do bo več kot de set let 
tu di za to, ker je “to li ko let no za vla če va
nje žal z iz bi ro na pač ne ga stro kov nja ka 
za vle klo re sta vra ci jo,” je na slo ve sno sti 
od prt ja re sta vri ra nih po sli kav v prem ski 
cerk vi de ja la Kra lje va.

Pri tem pa je op ti mi stič no do da la, “da 
smo kljub tež ki fi nanč ni si tua ci ji lah ko 
op ti mi stič ni, saj ve mo, da je tu di po sli ka
va Mar ji ne ga oz na ne nja re še na pro pa da 
in var no shra nje na v de po ju v Ilir ski Bi
stri ci.” Le de nar bo tre ba zbra ti in de lo 
do kon ča ti. Po ka za lo se je, da je bi la iz
bi ra to krat nih re sta vra tor jev, ki jih vo di 
Bi stri čan Aleks Ba ti sta, pravš nja, saj je po 
de ve tih me se cih de la pri ob no vi Me to da 
in dru gih fi gur, s pre ki ni tva mi za ra di po

manj ka nja de nar ja, ce lot na mo nu men tal
na po sli ka va za si ja la v vsej le po ti.

To je v svo jem stro kov nem pre da va nju 
o sli kar skem de lu To ne ta Kra lja s pou dar
kom na prem skem ob dob ju pou da ril tu di 
umet nost ni zgo do vi nar Igor Kranjc, ki je 
šte vil nim obi sko val cem po drob no pred
sta vil Kra lje ve in dru ge po sli ka ve v cerk vi 
sv. He le ne. “Ko je To ne Kralj iz de lo val te 
ču do vi te po sli ka ve, je bil star ko maj 21 let. 
To nas lah ko ved no ob da ja z ob ču do va
njem te ga sli kar ja in ki par ja, ki je sku paj z 
bra tom Fran ce tom zao ral le di no slo ven
ske ga eks pre sio niz ma,” je med dru gim 
de jal Kranjc.

Slo ve sno sti ob za ključ ku ob no ve po
sli kav se je ude le žil tu di ko pr ski škof Ju rij 
Biz jak, ki si je v vseh le tih služ bo va nja na 
ško fi ji pri za de val za re sta vra ci jo poš ko do
va nih slik na Pre mu. To je v svo jem go vo ru 
pou da ri la tu di Kra lje va. Škof Biz jak, ki je 
bla go slo vil ob nov lje ne po do be slo van skih 
apo sto lov, se je v kraj šem na go vo ru zah

va lil “vsem, ki ste ka kor ko li pri po mo gli, da 
se je to re snič no le po de lo iz vr ši lo v ve se lje 
vseh nas.”

Na zah te ven re sta vra tor ski po seg, ki 
ga je na pri me ru ob nov sv. Me to da ze lo 
pla stič no, pod krep lje no s fo to gra fi ja mi 
in krat kim fil mom pred sta vil Ba ti sta, še 
ve li ka po sli ka va Mar ji ne ga vne bov zet ja. 
Fun da ci ja To ne ta Kra lja kot ne pro fit na us
ta no va po seb ne ga po me na je pred vsem 
od vi sna od po mo či mi ni strs tva za kul tu ro 
in raz lič nih spon zor jev, za to je vsak evro 
do bro do šel, kot je de ja la Kra lje va.

 
Med go sti pri re di tve je bi la tu di de le

ga ci ja do bre polj ske ob či ne na če lu z žu
pa nom Ja ne zom Pa vli nom, o bi striš kem 
žu pa nu ali dru gih ob last ni kih pa ni bi lo 
ne du ha ne slu ha. 

Po mem ben kul tur ni do go dek je po pe
stril na stop Ko mor ne ga de kliš ke ga zbo ra 
Vox Il li ri ca iz Ilir ske Bi stri ce, ki ga vo di Ele
na Sed mak. u

ZA KLJU ČEK OB NOV KRA LJE VIH ZID NIH PO SLI KAV CI RI LA IN ME TO DA V CERK VI SV. HE LE NE NA PRE MU

Svetabratavnovemsijaju
V cerk vi sv. He le ne na Pre mu je bi la slo ve snost ob za ključ ku ob no ve ve li kih zid nih po sli kav To ne ta Kra lja, ki je že le ta 1921 
upo do bil sve ta bra ta Ci ri la in Me to da. Ob nov lje ne po sli ka ve je bla go slo vil ko pr ski škof dr. Ju rij Biz jak.

V desni ladji cerkve sv. Helene na Premu obnovljena monumentalna poslikava slovanskih bratov 
Cirila in Metoda (Foto: Jaka Jeraša)
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Iz naše knjižnice
Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Jasmina Mersel

Umet nost izra ža nja se do ga ja v raz lič
nih ob li kah. Be se da si ta ko po da ja ro
ko s po do bo in glas bo. Za umet nost v 
po do bi je to krat po skr be la mla da Ana 
Pu gelj iz Strug, ki je v knjiž ni ci po sta
vi la na og led svo jo pr vo sa mo stoj no 
raz sta vo del. Ana je štu dent ka li kov ne 
pe da go gi ke in iz jem no ak tiv no de kle, 
ki svo jo na dar je nost in spo sob no sti 
ude ja nja na šte vil nih po droč jih. Na 
pr vem me stu pa je za go to vo umet nost 
v vseh svo jih ob li kah. Nje na krea tiv
nost, iz vir nost in do mi sel nost se ta ko 
odra ža v stva ri tvah raz lič nih form in 
teh nik. Za svo jo pr vo sa mo stoj no raz
sta vo pa je pri pra vi la pred sta vi tev gra
fič nih del. V Ani Pu gelj pre bi va du ša 
pra ve ga umet ni ka, kar do ka zu je tu di 
nje no nav du še nje nad glas bo. Ta ko 
že vr sto let igra or gle in je umet niš ki 
vod ja moš ke ge pev ske ga zbo ra Stru ge. 

Ana ta ko že v svo ji mla do sti ži vi pol
no živ lje nje, po gum no sle di svo jim že
ljam in sa mo za vest no izra ža svo je ob
čut ke, miš lje nje in spo sob no sti. Ani se 
zah va lju je mo za raz sta vo, ki pro sto ru 
knjiž ni ce da je še do dat no glo bi no in 
ši ri no, ter va bi mo, da si raz sta vo og
le da te.

Dra gi otro ci, svo jo krea tiv nost pa 
lah ko izra zi te tu di vi, na us tvar jal nih 
po čit niš kih de lav ni cah v knjiž ni ci, 
ki bo do po te ka le v me se cu av gu stu. 
Vab lje ni vsi otro ci pr ve in dru ge tria
de, lah ko tu di mlaj ši v sprems tvu sta
rej ših. 

Po čit ni ce pa so pri lož nost tu di za 
bra nje do brih knjig, ta ko za spro sti
tev kot za šir je nje ob zor ja. Vab lje ni v 
knjiž ni co, kjer vam bo mo za go to vo 
po ma ga li iz bra ti pra vo knji go, da bo do 
po čit ni ce še lep še in pri jet nej še. u

Sa mo stoj na raz sta va gra fič nih del Ane Pu gelj!

Raz sta va gra fič nih del Ane Pu gelj

USTVARJALNE POČITNIŠKE 
DELAVNICE V KNJIŽNICI !

Dra gi otro ci, naj bo do va še 
po čit ni ce ne po zab ne. Pri dru ži te se 

nam na de lav ni cah v knjiž ni ci, kjer vas 
ča ka jo za ba va, 

us tvar ja nje, igra, ča rob ni svet knjig in 
še in še....

De lav ni ce bo do po te ka le 
vsak dan v ted nu, 

od 20. do 24. AVGUSTA:

PONEDELJEK, SREDA in PETEK 
OD 13.00-16.00 URE

TOREK in ČETRTEK 
OD 10.00-13.00 URE

De lav ni ce so brez plač ne. 
Po drob nej ši pro gram bo mo ob ja vi li v 

knjiž ni ci. 

Pri mer ne so pred vsem za otro ke pr ve 
in dru ge tria de.

Koledar prireditev, avgust 2012
DATUM LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE OPIS PRIREDITVE ORGANIZATOR

avgust
Jakličev dom,  
prostori knjižnice

Počitniške delavnice za otroke  
Mestna knjižnica Grosuplje, 
enota Dobrepolje

avgust
Jakličev dom,  
prostori knjižnice

Bralni klub Dobrevoljci
Druženje ob knjigi. 
Vsako prvo sredo v mesecu

Mestna knjižnica Grosuplje, 
enota Dobrepolje 

avgust Ljubljana Keglanje, bowling
Druženje ob zanimivih igrah, 
kjer podiraš keglje 

MDD
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Ma ri ja Žni dar šič

Že tret je le to se ne kaj od del kov s stro kov ni
mi de lav ka mi tru di z uva ja njem me to do lo
gi je Ko rak za ko ra kom, ki te me lji na uva ja
nju pri sto pov, ki so osre do to če ni na otro ka 
in na dveh os nov nih na če lih:
•	 otro	ci	ob	li	ku	je	jo	svo	je	zna	nje	na	svo	jih	

iz kuš njah in v in te rak ci ji s sve tom okrog 
se be,

•	 vzgo	ji	te	lji	kre	pi	jo	rast	in	raz	voj	otrok,	ko	
gra di jo na nji ho vih moč nih po droč jih in 
sle di jo in te re som in že ljam po sa mez nih 
otrok.
Oko lje je skrb no na čr to va no in spod bu

ja otro ka, da ra zi sku je, se uči in us tvar ja, 
otro kom omo go ča mož nost iz bi re, ak tiv no 

uče nje na raz lič nih po droč jih. Oko lje nu di 
in di vi dual ne pri sto pe k otro kom in vklju
če va nje star šev in sta rih star šev v ak tiv no 
vklju če va nje v de jav no sti vrt ca.

PARTICIPACIJA DRUŽINE je ena od po
mem bnih zna čil no sti v me to do lo gi ji Ko rak 
za ko ra kom. Pri tem iz ha ja mo iz spoz na nja, 
da ima dru ži na naj več ji vpliv na svo je otro
ke in da so prav star ši pri mar ni vzgo ji te lji. 
Dru ži na si že li naj bolj še za svo je ga otro ka, 
že li, da bi bil otrok us pe šen in pro duk ti ven 
dr žav ljan. Za to ji mo ra mo da ti mož nost, da 
ima po mem bno vlo go v otro ko vem vzgoj
noizo bra že val nem pro ce su. Star še spod
bu ja mo, da po ma ga jo raz vi ja ti raz lič ne 
uč ne iz kuš nje za svo je otro ke. Za to va bi mo 
star še k so de lo va nju in vklju če va nju v ak

tiv no sti v vr tec. Nu di jo nam po moč pri iz
va ja nju po sa mez nih ak tiv no sti, pri iz de la vi 
do lo če nih sred stev za igro, pri ob li ko va nju 
skup nih de jav no sti. Vklju ču je mo tu di sta
re star še in šir šo dru žin sko skup nost. Ta ko 
otro ci bi va nje v vrt cu laž je sprej me jo in se 
ču ti jo soob li ko val ci do ga ja nja v vrt cu.    

V pro gra mu Eko šo le, ki je pro jekt evrop
ske ga zdru že nja, ki v ok vi ru Evrop ske uni je 
skr bi za oko lje vars tve no izo bra že va nje in 
uva ja na črt no in ce lost no okolj sko vzgo jo 
za za ve da nje od go vor no sti, ki jo ima mo do 
oko lja, ni le po sre do va nje in pri do bi va nje 
zna nja, am pak de jav no spre mi nja nje kul
tu re ob na ša nja in rav na nja do oko lja. 

Otro ci se ob ne po sred ni vklju či tvi v 
do ga ja nje v do ma čem oko lju uči jo o var

V vrt cu Rin ga ra ja sko zi šol sko le to
Vse le to smo se tru di li za do bro vzgo jo in uče nje otrok, za do bre od no se s star ši in z lo kal no skup nost jo. Z otro ki smo iz va ja li dnev ne 
pro gra me in jih nad gra je va li z raz lič ni mi de jav nost mi in pro jek ti, ki so po te ka li v vrt cu sko zi le to. 
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nem na či nu živ lje nja, o va ro va nju oko lja, 
ob ne po sred nem sti ku z na ra vo, z ži val mi 
in rast li na mi, z na rav ni mi po ja vi, z eks pe
ri men ti ra njem, z igro, ob stvar nih pri me
rih pa do živ lja jo na ra vo kot ne pre cen lji vo 
vred nost. 

Otro ci že v vrt cu pre ko raz lič nih de jav
no sti v ure sni ču je jo na če la traj nost ne ga 
raz vo ja.

Ta ko so le tos spoz na li če be le in nji hov 
pro dukt, vpliv pe sti ci dov na živ lje nje če bel 
in lju di, ugo tav lja li so po sle di ce pre ko mer

nih od pad kov in se sez na nja li s po me nom 
lo če ne ga zbi ra nja od pad kov in z var če va
njem ener gi je ter z upo ra bo na rav nih vi rov 
ener gi je. Otro ci so spoz na va li vre men ske 
po ja ve in opa zo va li vre me v svo ji oko li ci. 
Ve li ko smo na re di li z do go vo ri in pra vi li o 
upo ra bi pa pir ja, mi la, o uga ša nju lu či. Vsa 
svo ja zna nja otro ci pre na ša jo na star še in 
nji ho vi od zi vi so po zi tiv ni.

  Eko šo la po ve ču je za vest in skrb za člo
ve ka, vključ no z va ro va njem zdrav ja,z gra

di tvi jo med se boj nih od no sov, skrat ka, ce
lost no gra di člo ve ka za pri hod nost. 

Otro ci sta rej ših sku pin so pe li v pev skem 
zbo ru in ple sa li v fol klor ni sku pi ni ter so
de lo va li na me dob čin skem sre ča nju, ki ga 
or ga ni zi ra Jav ni sklad RS Slo ve ni ja, iz po
sta va Ivanč na Go ri ca. Tu di ta ko majh ni so 
us pe šni!  

  Vse le to smo so de lo va li tu di s kra jev no 
knjiž ni co in is kre na hva la pri jaz ni ma knjiž
ni čar ka ma Ta nji in Ja smi ni. u

Ma tej Ka lan

Na pri re di tvi se je pred sta vi la tu di na ša šo la 
s sta rej šo fol klor no sku pi no OŠ Do bre po lje z 
zna no toč ko »Čiz me sma dub li«. Za svoj trud 
so bi li zla ti bral ci bo ga to po pla ča ni, saj so do bi
li kar tri knjiž ne na gra de: Os no ve de mo kra ci je 
s pre pro sto raz la go poj mov Mi ra Ce rar ja, De se
ti brat Jo si pa Jur či ča in knji go ljud ske us tvar jal
no sti Gos pa Mi hae la iz Viš nje Go re. 

  
Poh va lje nih in na gra je nih je bi lo 15 učen cev 

iz JVIZ OŠ Do bre po lje:
Sa ra Štih, Te re zi ja Pri ja telj, Sa bi na Kli

čič, An ja Per ko, Kar men Tan ko, An ja Sa mec, 
Urš ka Ja ne žič, An ja Hren, Tat ja na Pajk, Moj ca 
Gač nik, Ro bert Alen Glač, Te ja Blat nik, Tja
ša Blat nik, Ja ka No vak in Tja ša Žni dar šič ter 
Lau ra Fer kulj iz PŠ Stru ge. 

Gle dal ci smo bi li po stre že ni z brez plač nim 
od lič nim sad jem, pi ja čo in sla do le dom. 

Do ma ča gle da liš ka sku pi na je upri zo ri la 

Zaključna prireditev za zlate bralne značkarje na Muljavi
Le tos je bi lo za učen ce, ki so os vo ji li zla to bral no znač ko, ob kon cu šol ske ga le ta še po se bej slo ve sno, saj so bi li po vab-
lje ni na za ključ no pri re di tev v gle da liš če na pro stem na Mu lja vi, kjer so bi li pri sot ni bral ci iz treh so sed njih ob čin Ivanč na 
Go ri ca, Gro sup lje in Do bre po lje. 

lju be zen sko igro »Med dve ma sto lo ma«. 
Vsem, ki so so de lo va li pri po da ri tvi in or
ga ni za ci ji te od lič ne pri re di tve se is kre no 
zah va lju je mo. Upaj mo, da bo ta pri re di

tev po sta la tra di cio nal na. 
Brez plač ni av to bu sni pre voz je omo

go či la Ob či na Do bre po lje, za kar se tu di 
is kre no zah va lju je mo. u
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Dra gi star ši!
Gi ba nje in ples spod bu ja ta raz voj splo šne mo to ri ke, koor di na ci
je gi bov, orien ta ci jo v pro sto ru in ča su, rav no tež je ter gib lji vost, 
hi trost, vzdrž lji vost in na tanč nost. Še po se bej po zi tiv no vpli va na 
otro ko vo sa mo po do bo in na od no se v sku pi ni. 

Ker že li mo otro kom le naj bolj še in jim omo go či ti čim več iz ku šenj, 
bo mo le toš nje šol sko le to že 4 po vr sti or ga ni zi ra li raz lič ne de
jav no sti, ki se iz va ja jo v OŠ Do bre po lje. Ome je ni smo si cer s pro
sto rom, ker te lo vad ni ce po 15 uri ni ma mo na vo ljo, vsee no pa smo 
se do bro znaš li in je pro stor, kjer po te ka jo va je, pri me ren za raz lič ne 
vad be. Ve se li nas, da je vsa ko le to več za ni ma nja in obi ska. 
Za to le tos po nu ja mo še več. Spo daj so na ve de ne mož ne de jav no sti, 
ki se bo do lah ko iz va ja le prav vse, ob za dost nem šte vi lu pri jav lje nih 
otrok. Ob za dost ni ko li či ni pri jav lje nih otrok, se bo do vad be iz va ja
le tu di v ob či ni Stru ge. 

Pre glej te spod nje pro gra me in se po go vo ri te z otro kom, kaj ga ve
se li, v čem bi se preiz ku sil. Pro sim, poš lji te neob ve zu jo čo pri ja vo za 
svo je ga otro ka/e na mail: bar ba ra @ta li.si do 5. 9. 2012. V sep tem
bru bo mo or ga ni zi ra li pred sta vi tve ne ure vseh pro gra mov, za ka te re 
bo ste izra zi li za ni ma nje. Ta krat se bo ste lah ko po go vo ri li z va di te lji 
in se ta krat tu di do konč no od lo či li. Pou dar jam, da pri ja va na mail 
ni ob ve zu jo ča. 

ZUMBA
Le kdo da nes ne poz na ZUMBE? ZUMBATOMIC je ple sni fit nes 
pro gram ob li ko van po se bej za otro ke. 
Na za ba ven na čin se bo mo uči li ple se, ki vzdr žu je jo zdra vo te le sno 
kon di ci jo in raz vi ja jo gi bal ne spo sob no sti. Z otro ki bo »zum ba la« 
in štruk to ri ca Ma ja Ada mič.

SKUPINE:
•	 Lil’Starz	(4-7	let)
•		 Big	Starz(8-12	let)
Ter mi ni in ce na po do go vo ru. 

RAZLIČNI PLESI IN ŠPORTNE URICE: 
Ple sni Stu dio Ti na je ple sna šo la, ki de lu je že 11. le to na po droč
ju Gro sup lja in oko li ce. Šol sko le to, ki je za na mi, smo že us pe šno 
za klju či li z dve ma sku pi na ma v OŠ Do bre po lje. Ple snim vrt cem za 
mlaj še in HIP HOP vad ba mi za pr vo šolč ke. 

•	 PLESNI	VRTEC	3-5	LET
•		 BALETNI	VRTEC	3-5	LET
•		 BALET	6-10	LET
•		 Š PORTNO-G IBALNA 	 VADBA 	 1 - 3 	 L ETA	 

S	STARŠI
•		 ŠPORTNO-GIBALNA	VADBA	3,5-7	LET
•		 MINI	MTV	HIT	s	5-7	LET	(MTV	HIT	s	vklju	ču	je	raz	lič	ne	ple	sne	

sti	le:	hip-hop,	pop,	break	dan	ce,	la	ti	no	in	cheer.)	
•		 MIDI	MTV	HIT	s	8-12	LET	(MTV	HIT	s	vklju	ču	je	raz	lič	ne	ple	sne	

sti	le:	hip-hop,	pop,	break	dan	ce,	la	ti	no	in	cheer.)	

Te ča ji se bo do iz va ja li ob pri jav lje nem mi ni mal nem šte vi lu ude le
žen	cev.	Ce	ne	na	ših	pro	gra	mov	ok	vir	no	zna	ša	jo	15-20	EUR/me	sec.

RITMIČNA GIMNASTIKA: 
ŠD AS Ljub lja na ima na men iz va ja ti vad bo rit mič ne gim na sti ke 
na OŠ Do bre po lje in PŠ Stru ge.
Rit	mič	na	gim	na	sti	ka	je	šport	na	zvrst	na	me	nje	na	pred	vsem	de	kli-
cam in de kle tom. Je sku pek ba le ta, ple snih ko ra kov, rit mič nih pr
vin,	ki	jih	ob	glas	be	ni	sprem	lja	vi	in	ob	vla	da	nju	rek	vi	zi	ta	(ko	leb	ni	ca,	
obroč,	žo	ga,	ki	ji,	trak)	po	ve	že	mo	v	ce	lo	to.
Vad ba po zi tiv no vpli va na raz voj te le sa, pra vil no te le sno dr žo in 
iz bolj šu je mo to rič ne spo sob no sti, pred vsem gib lji vost in koor di
na ci jo.
Druš tvo se uk var ja z vad bo na re krea tiv ni rav ni. Vad ba po te ka en
krat ali dva krat te den sko po eno uro.
Otro ke spod bu ja mo k ak tiv ne mu in zdra ve mu na či nu živ lje nja in 
raz vi ja nju pri ja teljs tva. Ob vad bi rit mič ne gim na sti ke se otrok uči 
tu di dis ci pli ne, vztraj no sti, tim ske ga de la, zma go va nja in pre na ša
nja po ra zov.
Vad bo vo di jo stro kov no us po sob lje ne in li cen ci ra ne tre ner ke. Za 
vad	bo	de	kle	ta	po	tre	bu	je	jo	le	opri	je	to	šport	no	ob	la	či	lo	(dres	ali	paj-
ki	ce	in	majč	ko)	in	ne	dr	se	če	co	pa	te.	Vse	rek	vi	zi	te	do	bi	jo	v	upo	ra	bo	
na vad bi. Me seč ni pris pe vek bo 15 eur.

Do dat ne in for ma ci je in pri ja va: 
Bar ba ra No vak Ko rit nik, 
pred sed ni ca sve ta star šev 
bar ba ra @ta li.si

Dejavnosti v šoli
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Aleš Str nad,  
pred sed nik MK re gi je Ljub lja na II.

Že kma lu po pri ho du in ogre va nju tek mo
val nih enot je bi lo ja sno, da se obe ta na pe
ta, tež ka in vro ča tek ma za pro sta me sta, ki 
vo di jo na dr žav no tek mo va nje. K te mu je 
pri po mo gla tu di kon fi gu ra ci ja sa me ga te
re na in vro či na, ki je ta dan do se gla 35°C. 
Ve li ko spret no sti, zna nja in iz naj dlji vo sti je 
po treb no, da kot naj bolj ša eki pa preč kaš 
cilj no čr to. Tek mo val ci so se na pro gi spo
pa di v šta fet nem ve za nju voz lov in na ve za vi 
oro dij, zvi ja nju ga sil skih ce vi, pre no su vo
de, teo ri ji to po graf skih zna kov in ga sil ske 

opre me, spa ja nju ce vi na tro jak in po dob
nih spret no stih.

Po kon ča nih ob vez no stih na tek mo val
ni pro gi so se lah ko mla di po me ri li tu di v 
prav po seb nem spret nost nem tek mo va nju 
v po ča sni vož nji z ko le som. Spret nost in 
kon cen tra ci jo je bi lo mož no pre ver ja ti tu
di v lo ko strel ski de lav ni ci, ki so jo pri pra vi li 
čla ni LK Tur jak in so deč po zain te re si ra no
sti vla da ve li ko za ni ma nje za ta šport. Za pi
ko na i so po skr be li vod ni ki služ be nih psov 
po li ci je, ki so nam v ča su ča ka nja na sve ča
no raz gla si tev re zul ta tov pri ka za li os nov ne 
veš či ne po slu šno sti in is ka nja pre po ve da
nih drog in eks plo zi va. Ve li ko čast so nam 

s svo jo pri sot nost jo iz ka za li šte vil ni gost je 
iz ci vil ne ga in pred vsem ga sil ske ga sve ta. 
Med nji mi nas je naj bolj raz ve se lil obisk 
pred sed ni ce Mla din ske ga sve ta Ga sil ske 
zve ze Slo ve ni je Mar ti ne Je lov čan. Go stom 
je bi lo v ča su tek mo va nja omo go če no, da 
so si z do ma či mi vo di či og le da li zna me ni
te fre ske v cerk vi ci Sv. An to na in v po ve za vi 
s ka ta stro fal ni mi po pla va mi v Do bre po lju 
tu di Pod peš ko ja mo.

Tek mo va nje je po te ka lo pod slo ga nom: 
»Če mi spod le ti, ni sem po ra že nec – us pel 
sem, ker sem po sku šal!« In prav res je, ta 
dan ni bi lo po ra žen cev. Za ne po za ben dan 

4.gasilskaregijskaorientacijaza mladino »2012«
16. ju ni ja je Ga sil ska zve za Do bre po lje v ok vi ru ga sil ske re gi je Ljub lja na II. go sti la 4. tek mo va nje v ga sil ski orien ta ci ji. Tek mo va nje 
je po te ka lo v Zden ski va si. Vas z urad no 242 pre bi val ci se je za ta dan po ve ča la kar za 300 mla dih in mla dih po sr cu. Tek mo val na 
pro ga se je v treh raz lič nih dol ži nah raz pro sti ra la po trav ni kih in goz do vih v oko li ci Zden ske va si in de lo ma tu di v va si Ce sta, kar je 
tu di na sim bol ni rav ni, si cer že tra di cio nal no po ve za nih va si, zdru ži lo dan pred žeg na njem za vet ni ka Sv. An to na.
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se v pr vi vr sti zah va lju je mo vsem tek mo val kam in 
tek mo val cem, men tor jem in sprem lje val cem ekip, 
GZ Do bre po lje, Mla din ski ko mi si ji GZ Do bre po
lje, Mla din ski ko mi si ji re gi je Ljub lja na II., Ob či ni 
Do bre po lje, VELO cen tru Čr nu če, Lo ko strel ske mu 
klu bu Tur jak, vod ni kom po li cij skih služ be nih psov, 
Lov ski dru ži ni Do bre po lje, sod ni kom, go stom in 
de le ga tom. Po seb na zah va la pa je na me nje na PGD 
Zden ska vas, ki je no si la glav no bre me or ga ni za ci
je. Na ši kom pa si pa so že obr nje ni pro ti Žal cu, kjer 
se bo 15. sep tem bra od vi ja lo dr žav no tek mo va nje 
tu di z ze lo moč no za sed bo re gi je Ljub lja na II, med 
ka te ro bo do tu di dve do bri eki pi GZ Do bre po lje: 
pio nir ji PGD Zden ska vas in Ga sil ske pri prav ni ce 
PGD Za go ri ca.

Več o tek mo va nju, vzpo red nem do ga ja nju in 
urad nih re zul ta tih se na ha ja na in ter net ni stra ni: 
www.pgdzden ska vas.si. u

PIONIRKE (7 – 11 let):
1. PGD Retje GZ Loški Potok
2. PGD Stična GZ Ivančna Gorica
3. PGD Čušperk GZ Grosuplje

PIONIRJI (7 – 11 let):
1. PGD Mali Log GZ Loški Potok
2. PGD Zdenska vas GZ Dobrepolje
3. PGD Žalna GZ Grosuplje

MLADINKE (12 – 15 let):
1. PGD Ambrus GZ Ivančna Gorica
2. PGD Zagradec GZ Ivančna Gorica
3. PGD Račna GZ Grosuplje

MLADINCI (12 – 15 let):
1. PGD Ambrus GZ Ivančna Gorica
2. PGD Velika Ilova Gora GZ Grosuplje
3. PGD Livold GZ Kočevje

GASILSKE PRIPRAVNICE (16 – 18 let):
1. PGD Zagorica GZ Dobrepolje
2. PGD Račna GZ Grosuplje
3. PGD Ponikve GZ Dobrepolje

GASILSKI PRIPRAVNIKI (16 – 18 let):
1. PGD Višnja Gora GZ Ivančna Gorica
2. PGD Livold GZ Kočevje
3. PGD Čušperk GZ Grosuplje

Mar ko Per haj, po velj nik PGD Ho čev je

Že v za čet ku ja nuar ja smo ime li obč ni 
zbor PGD Ho čev je, kjer smo za sta vi li 
bolj ali manj zna ne na čr te, kaj vse bo
mo iz ved li v l. 2012 in to nam gre do bro 
od rok. Fe bruar ja in mar ca sta po te ka la 
os nov ni in na da lje val ni te čaj za ga sil
ca. Iz na še ga druš tva je te ča je us pe šno 
opra vi lo de vet ga sil cev. V apri lu pa sta 
se dva čla na ude le ži la te ča ja Za ko ni
ta in var na vož nja ga sil skih vo zil, ki je 
po te ka lo na Škof ji ci. Kot za klju ček izo
bra že vanj, smo v ma ju in ju ni ju v druš
tvu pri pra vi li pos vet in iz ved li dve va ji 
na te mo Po žar na ogro že nost in pre skr
ba z vo do v va si Ho čev je. 

Vzpo red no z izo bra že va nji pa so po
te ka la tu di tek mo va nja. Moš ka eki pa se 
je v ča su, od 10.ja nuar ja do 13.mar ca, 
ude le ži la dr žav ne ga po kal ne ga tek
mo va nja v spa ja nju se sal ne ga vo da. 
Od še stih te kem je na sto pi la na šti rih 
in si med 49 eki pa mi pri bo ri la ze lo do
bro 29 me sto. Ta re zul tat ima še več jo 
ve lja vo za to, ker se na tek mo va nje ni so 
po se bej pri prav lja li, saj ni ma mo do volj 
ve li ke ga pro sto ra za va je v zim skem ob
dob ju. Is ta eki pa je fe bruar ja na sto pi la 
tu di na tek mo va nju na Kr ki in os vo ji la 
ze lo do bro če tr to me sto. 

Ka kor ved no, nas tu di le tos nav du
šu je jo na ši najm laj ši. Pe to me sto sta rej
ših pio nir jev in dru go me sto ga sil skih 
pri prav ni kov na ob čin skem tek mo va
nju v orien ta ci ji in če tr to me sto pri
prav ni kov na re gij skem tek mo va nju, ki 
je po te ka lo v Zden ski va si, je plod do
bre ga in več let ne ga de la men tor jev z 
mla di no. Se ve da je na še mla de ga sil ce 
za do bre re zul ta te tu di to krat na gra dil 
nji hov zve sti na vi jač in pri ja telj.

Tu di le tos pa so se za res iz ka za li na
ši sta rej ši čla ni, ki so na tek mo va nju s 
sta ri mi ga sil ski mi briz gal na mi, ka te ro 
je po te ka lo pr vo so bo to v ju li ju na Kr ki, 
os vo ji li od lič no dru go me sto. Za vse ga 
ne kaj sto tink pa jim je ube žal po kal za 
pr vo me sto, na pre stiž ni tek mi, ka te re 
so se ude le ži li sta rej ši čla ni prak tič no iz 
ce le ga Do lenj ske ga in Be lo kranj ske ga 
oko li ša, pa tu di Hr vaš ki ga sil ci. Ni mi 
tre ba po se bej pou da ri ti, ka ko ze lo so se 
raz ve se li li do bre ga na sto pa.

Ma lo manj ve se li pa so bi li čla ni z 

os vo je nim enaj stim me stom, v va ji z 
mo tor no briz gal no, kar je bi lo pre cej 
pod pri ča ko va nim re zul ta tom. Pre cej 
bolj za do volj ni pa z pe tim me stom, od 
skup no enaj stih ekip, na tek mi v spa ja
nju se sal ne ga vo da, ki je po te ka la is to 
po pold ne v Čuš per ku.

Pre cej tru da pa smo vlo ži li tu di v 
zbi ra nje po dat kov in pre dra ču nov za 
na kup vo zi la, kjer smo v za ključ ni fa
zi iz bo ra pod voz ja. Pre den pa pri de 
do konč ne od lo či tve, pa mo ra jo svo je 
mne nje po da ti še ko mi si ja za teh ni
ko in uprav ni od bor GZ Do bre po lje 
in teh nič na ko mi si ja na GZ Slo ve ni je. 
Iz bor je bil vse prej kot eno sta ven, saj 
mo ra mo upo šte va ti ti pi za ci jo GZ Slo
ve ni je in stro ga do lo či la o mi ni mal ni 
oprem lje no sti druš tva. 

Hkra ti pa mo ra mo upo šte va ti, da bo 
po treb nih tu di pre cej fi nanč nih sred
stev na me ni ti za iz grad njo pri zid ka, 
kjer bo no va ga ra ža. S po sku som po
ve ča nja in preu re di tve ob sto je če orod
jar ne, bi po mne nju stro kov nja kov, 
pre moč no po se gli v ob sto je če zi do ve 
in te me lje, kar pa se pri sta rej ših zgrad
bah ne pri po ro ča. Tu di funk cio nal nost 
ta ko orod jar ne kot oko li ce ga sil ske ga 
do ma, bi bi la pre cej manj ša kot pa v 
pri me ru iz grad nje no ve ga pri zid ka. Z 
iz grad njo no ve ga ra že pa bo mo pri do
bi li tu di ve li ko pro sto ra, saj se z raz vo
jem ga sils tva, po jav lja no va opre ma in 
na ša orod jar na je že ne kaj ča sa pre te
sna za funk cio nal no raz po re di tev ga sil
ske ga orod ja in opre me. 

Pre cej za do volj ni smo lah ko s po te
kom do god kov v le toš njem le tu, hkra ti 
pa se za ve da mo, da nas ča ka še pre cej 
de la ta ko z pri pra vo do ku men ta ci je in 
iz grad njo pri zid ka, ka kor tu di z na ba vo 
pod voz ja in po tem iz de la vo nad grad
nje na vo zi lu. Kot ved no do se daj, ta ko 
tu di pri teh pro jek tih ve mo, da bo mo 
ime li mak si mal no pod po ro vaš ča nov, 
ta ko žu pan kot ob čin ski svet ob či ne 
Do bre po lje pa se za ve da jo po me na 
pro sto volj ne ga ga sils tva v na ših kra
jih in ver ja mem, da nas bo do tu di oni 
pod pr li, ta ko kot bi la na va da v pre te
klih le tih.

Vsem ga sil cem izre kam če stit ke za 
oprav lje no de lo, vaš ča nom in sim pa ti
zer jem pa že lim mir ne po čit ni ce. u

V Ho čev ju ni smo ga si li, smo pa…
Ga sil ci obi čaj no pi še mo po ro či la ob po seb nih do god kih, ali pa ob za ključ ku 
le ta. To krat pa z ve se ljem pi šem že na po lo vi ci le ta, saj se je v na šem druš tvu 
zgo di lo kar pre cej za ni mi vih do god kov.

Nosilci medalj v posameznih kategorijah
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Alojz Nu čič

Gos po dar ski raz voj ko če PDD je, ob po
mo či čla nov druš tva, oči ten: do gra dil se 
je re zer voar za vo do, do kon ča la se je klet, 
zaš či til se je ob jekt ob ko či, ure di la oko li ca 
in pri stop ne po ti… in ne na zad nje je tu di 
ve li ko dru že nja. 

V oma ri ci PD je po leg sez na ma de žur
nih tu di PROGRAM POHODOV. Ne ka te ri 
so se ze lo »pri je li«, dru gi manj, saj pri de 
več krat na is ti dan v ko le dar ju Pla nin ske 
zve ze Slo ve ni je več po ho dov. Za go to vo se 
naj več vi di in spoz na do lo čen kraj, lju di in 

živ lje nje rav no ob to vrst nem dru že nju. 
Opi so val sem že mno ge po ho de in 

opa zu jem, da je ši ro ka in ten ziv nost no vo
gra denj dra stič no upad la, je pa v stal nem 
spre mi nja nju ure je nost, ar hi tek tu ra, ko
mu ni ka ci je … Jur či čev po hod iz Viš nje go re 
pre ha ja v naj šte vil nej še ga, bliž nja Ba ra go
va pot pa v le toš nji iz jem ni po let ni vro či ni 
kon cem ju ni ja z bis tve no manj šo ude lež bo 
 kljub god bi ob star tu in žu pa no vi ude lež
bi na ce lot ni po ti. Pred žup nij sko cerk vi jo v 
Treb njem so ob pe ti ob let ni ci smr ti od kri li 
tu di 2.2 me tra vi sok kip ro ja ku, nadš ko fu dr. 
Aloj zi ju Šu štar ju (19202007). 

1. september sobota Društveni enodnevni izlet PD Dobrepolje 

9. september nedelja Srečanje PD Dobrepolje na Kamen vrhu 

24. september sobota 11. pohod v Vrbico – Iška (meja štirih občin)

13. oktober sobota 3. Dobrepoljski pohod (vandranje) 

20. oktober sobota Tradicionalni pohod po Vorančevi poti 

10. november sobota Martinov pohod

25. december ponedeljek 19. Pohod z baklami na Kamen vrh 

1. januar 2013 torek Pohod Cesta – Stari grad – Cesta 

2. januar 2013 sreda Pohod Videm – Šentrumar 

Pla nin sko druš tvo Do bre po lje – plan ak cij 2012

*po ho di so na last no od go vor nost, gle de na vre men ske raz me re se ter mi ni lah ko 
spre me ni jo.
In for ma ci je: 01-7807-434 (Alojz Nu čič) 

Ve sti iz PlaninskegadruštvaDobrepolje
Na le toš njem Obč nem zbo ru je bil za na sled nji man dat so gla sno iz vo ljen do se da nji pri za de ven in skr ben pred sed nik, Slavc Hro vat. 
Iz jem no ak tiv no na da lju je de lo pred hod ni ka Bo ri sa, ob kva li tet ni asi sten ci taj ni ka, Fran ca No va ka. 

Do bro, da sem pla ni ran iz let PDD na 
2167 m Do brač nad Be lja kom pre sta vil na 
16. ju lij. Bi lo je še ce lo pre vro če! Kar ne kaj 
čla nov se je povz pe lo na sam vrh, med nji
mi tu di osem let ni Nejc. Na vr hu te ne koč 
»ru dar ske« go re je od le ta 1690 pr va slo ven
ska cer kev Ma ri ji ne ga vne bo ho da in 2 le ti 
mlaj ša nemš ka cer kev. Ne kaj me trov niž
je sto ji mo go čen te le ko mu ni ka cij ski stolp 
in od 2010 no va, naj mo der nej ša vzorč na 
pla nin ska ko ča  ener get sko sa moo skrb
na, z naj so dob nej šim po pol nim či stil nim 
si ste mom. Prejš njo ve li ko le se no ko čo so 
na do me sti li s ko vin sko iz ved bo, ko lek tor ji, 
izo la ci jo in ne kaj no tra nji mi zi do vi. Je ze
lo obi ska na, iz šte vil nih tu ri stič nih kra jev 
Ko roš ke in kam pov ob šte vil nih je ze rih … 
Trav na to go ro nad gozd nim ro bom si cer 
uprav lja in z njo gos po da ri pa šna skup
nost. 

Tu se je zo pet iz ka zal naš pred sed nik kot 
skr ben go sti telj – ta ko s pri prav lje no hra no 
kot oh la je ni mi na pit ki. Če prav smo šli po 
naj kraj ši po ti pre ko Ko ren ske ga sed la, smo 
uje li le za klju ček le toš nje ga Dne va pla nin
cev PZS v Kranj ski go ri. Le tos je bi la pos
ve če na 100 – let ni ci Gor ske re še val ne služ
be Slo ve ni je, ki je ime la de mon stra cij ski 
pri kaz re še va nja iz ste ne pred Pla nin skim 
mu ze jem v Moj stra ni in iz si ste ma žič nic v 
Kranj ski go ri.

Ob kon cu iz le ta smo si na hi tro og le da li 
tu di sam mu zej z enim od na ra vo vars tve
nih fil mov. To rej ta dan iz le ta ura ni bi la naš 
gos po dar. u
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A: Grem jaz! Greš tu di ti? 
B: Kam pa?
A: Na ora to rij 2012! 
B: Se ve da grem tu di jaz!

Na las po dob ne de ba te so se pri če le ne
kaj ted nov pred 25. 6., ko je bil že tu kaj 1. 
dan ora to ri ja, ki ga ce lo le to vsi ne strp no 
pri ča ku je mo – ta ko ani ma tor ji, ki iz omar 
konč no po vle če mo oranž ne majč ke, otro
ci, da pre ži vi jo sku paj še en igriv te den kot 
tu di star ši, ki si lah ko zad nji te den v ju ni ju 
še mal ce od po či je jo. 

Na ša sre ča nja smo za če nja li ob 9.00 
pred žup niš čem, kjer se je na ku pu zbra
lo okrog 110 otrok in 36 nji ho vih va ro
van cev. Dvig ni li smo za sta vo in za pe li 

him no, ki je go vo ri la o Ma ri ji Do mi ni ki 
Maz za re lo, ka te ra je bi la osred nja ju na
ki nja na še ga ted na. Rav no ona pa je tu di 
av to ri ca le toš nje ga spod bud ne ga na slo va 
‘’Grem jaz!’’ Cel te den smo jo spoz na va li 
prek nje nih del in se tru di li, da bi ji bi li 
po dob ni. Pri ka te he zah smo za to go vo ri li 
o dru ži ni, dolž no sti, pro sto voljs tvu, vo
di teljs tvu, pre pro sto sti in po slans tvu ter 
sku ša li oprav lja ti kon kret ne na lo ge, ki so 
po ve za ne s po sa mez no te mo dne va. Se
ve da pa je bil naš ora to rij obar van še z 
»za bav nim de lom« – de lav ni ca mi in igra
mi. Us tvar ja li smo sto jal ca iz gli ne, kra si li 
ste kle nič ke in iz de la li ro ži ce za v te va zi
ce, de la li ori ga mi je iz pa pir ja, štemp lja li 
s krom pirč kom, po ri sa li av to, plet li za
pest ni ce, de la li cof ke itd. Na igriš ču smo 

Oratorij 2012 – Grem jaz!

stre lja li z lo kom, se igra li raz ne ve li ke igre po 
oto kih, ple sa li v di sku in se med tem drug dru
ge mu pod pi so va li na majč ke … Šli smo tu di na 
iz let v Bru ha njo vas. Da smo priš li do tja, pa 
smo mo ra li med pot jo re ši ti več na log, saj so 
nam te na ka za le na da lje va nje po ti. Po mne nju 
ve či ne pa so bi le naj bolj za bav ne vod ne igre in 
obisk ča ro de ja An dre ja. 

Še ne kaj ko men tar jev ude le žen cev: 

"Naj bolj še so bi le vod ne igre, ker smo lah ko 
ob li va li ani ma tor je." (Pe ter, Ži va1. sku pi na)

"Bi lo na ma je ze lo všeč. Ma li ca je bi la za res 
do bra. Ani ma tor ji pa so bi li prid ni in pri jaz
ni."(Vid, Na ta li ja3. sku pi na)

"Ani ma tor ji so bi li naj bolj ši in z ve li ko ener
gi je." (Ma ja, Jan5. sku pi na)

"Bi lo je ful do bro, ker smo kot naj sta rej ši ime
li pro gram pri pra ve na ani ma tors tvo in ani ma
tor ji so bi li ful su per!" (Jan, Za la6. sku pi na)

Da se še sa mi pre pri ča te, ka ko smo se za ba
va li, pa si od pri te ga le ri jo na Zel ni ku! 

Naš ra zi gran, sme ha poln te den ora to ri ja pa 
ne bi us pe šno iz pe lja li brez po mo či ne ka te rih 
do na tor jev: Tr go vi na Tuš, pe kar na Happy pek, 
pe kar na Gro sup lje, pi ce ri ja Adam, go stil na Br
davs za ma li ce in Sa mo Ka ste lec za av to, ki smo 
ga po bar va li. Ve li ka zah va la pa gre tu di De ja nu 
Pug lju in Klem nu Te glu (Sound Light Dp Kt) za 
di sko oo, Mo ni ki Pri ja telj za na ri sa no za sta vo, 
g. žup ni ku Fran cu in g. ka pla nu Ma rin ku za 
po moč pri pri pra vah in vso dru go pod po ro, 
star šem za zau pa nje in vsem ani ma tor jem, ki 
so v ta te den vlo ži li mak si ma len trud. Da nas 
je Gos pod do bro va ro val pa je tu di po tr je no, 
saj v ce lem ted nu ni bi lo no be ne več je ne sre če. 
HVALA VSEM!

Pe tra in Nast ja



16 julij 2012••• Iz zavoda sv. Terezije •••

Mat jaž Ta bak

Že iz splo šne ga za ve da nja je zna no, da je 
nas ploh za zdrav je do bro je sti več krat na 
dan in ma le obro ke; da je ko li čin sko po
mem bnej ši zaj trk; da zve čer že lod ca ni do
bro obre me nje va ti pre več in pre poz no, da 
k do bri pre ba vi, zdra ve mu na či nu živ lje nja 
in bolj ša nju si ste ma od por no sti pris pe va 
več je zau žit je sad je in ze le nja ve. Po mož
no sti čim manj pre de la no. Hra na je se ve da 
raz lič na za raz lič ne lju di, ta ko po sta rost
nih ob dob jih, kot oku sih in po tre bah. Otrok 
ozi ro ma mlad člo vek, ki ra ste in se raz vi ja, 
po tre bu je bis tve no več ener get skih sno vi, 
kot ose ba, ki ni naj bolj ak tiv na. Sta rej ša 
ose ba pa po tre bu je rav no ta ko več be lja ko
vin in elek tro lit sko urav no te že no pre hra no, 
ki pa is to ča sno ne vse bu je pre več maš čob. 
Se ve da so po tem še raz ni diet no pri prav lje
ni obro ki, ki so ve za ni spe ci fič no na zdravs
tve no sta nje ose be, na pri mer pri lju deh s 
slad kor no bo lez ni jo, s pred pi sa no žolč no
že lodč no die to, s ce lia ki jo, ipd.

Se ve da pa pri mer no in zdra vo pri prav
lje na hra na ni vse. Da je pri hra ni lah ko 
za go tov ljen še uži tek, mo ra ta obrok tu di 
ime ti vi dez in okus, da nam tek ne. Za to v 
glav nem po skr bi re cep tu ra, pred vsem pa 
ku har sam, ki jed pri prav lja.

V Za vo du sv. Te re zi je ima rav no za to ku
hi nja po seb no me sto. V pr vi vr sti za to, ker 
nu di vse obro ke hra ne na šim sta no val cem, 

Pre hra na in ku hi nja Za vo da sv. Te re zi je
Mlad člo vek, sta rej ši in star člo vek mo ra je sti. Za to ker je to ena os nov nih in nuj nih po treb, ka te ri je po treb no za do sti ti že za ra di 
sa me ga ob sto ja in pre ži vet ja. Pre hra nje va nje pa ni le nuj no opra vi lo, pač pa tu di uži tek. Če lah ko zdru ži mo obo je, na re di mo za se 
prav za prav v tem po gle du naj več. Na zdrav in pri je ten na čin zau ži je mo obrok hra ne.

http://dkm.si/oratorijPlus/

Društvo katoliške mladine Ribnica 
organizira 

sedmi Oratorij PLUS

To je dan, namenjen vsem "otrokom" nad 25 let in je 
poln igre, pesmi, duhovnih globin in novih doživetij. 
Oratorij PLUS bo potekal na zadnjo avgustovsko 
nedeljo, 26. avgusta, v Ribnici. Prijavnice s podrobnimi 
informacijami lahko vzamete na mizici z verskim tiskom 
v cerkvi (Ribnica, Dolenja vas, Kočevje, Sodražica) ali 
pa oddate elektronsko prijavo na dkm.si/oratorijPlus. 
Prijave zbiramo do 5. avgusta 2012.
Več informacij na oratorij.plus@dkm.si .

PS. Povej naprej!

v dru gi vr sti nu di ku ha nje in pri pra vo obro
kov hra ne za zu na nje obi sko val ce, na roč
ni ke.

Ku hi nja se na ha ja v klet nih pro sto rih s 
stal no za po sle ni mi 6 de lav ci. Ur nik de la 
za pr ve ga, ki pri de na de lov no me sto, je 
ob 6 uri zju traj, de lo se za klju či ob 20. uri 
zve čer. To po te ka vsak dan v le tu, ne gle de 
na vre me in ne gle de na to, ali je praz nik, 
po čit ni ce ali ne de lja. S te ko čo na ba vo po
treb nih ži vil, brez več jih za log, omo go ča
mo in za go tav lja mo sve že pri prav lje ne je di 
s pou dar kom na laž jih in ze le njav nih je deh. 
Pri prav lja mo na vad no va ro val no pre hra no 
sta no val cem, pri sla di cah se tru di mo, da 
čim več pri pra vi mo sa mi (raz ne tor ti ce, 
za vit ki, štru klji, po ti ce, na rast ki, ipd.). Po
leg red nih obro kov za na še sta no val ce in 
za po sle ne, red no ku ha mo tu di za ko si la 
sta no val cem so sed nje ga so cial ne ga za vo
da, za upo rab ni ke pro gra ma po moč dru ži
ni na do mu, za po sa mez ni ke, ki pri ha ja jo 

na ma li co v naš za vod ter ma li ce za lo kal ne 
obrt ni ke na nji ho vi lo ka ci ji.

Ta ko za zu na nje na roč ni ke iz va ja mo:
•	 SAMOSTOJNE	OBROKE:	kot	so	ma	li	ce	

in ko si la
•	 RAZNI	PRIGRIZKI:	ob	lo	že	ni	kruh	ki,	mi

njo ni, sla no pe ci vo, sad je
•	 HLADNI	BIFE:	hlad	ne	ploš	če;	me	sne,	

ze le njav ne, si ro ve, sad je 
•	 TOPLI	BIFE:	raz	ne	me	sne	je	di,	ze	le	njav

ne, pri lo ge, sla di ce, sad je

V ku hi nji za po sle ni se za ve da mo, da je 
hra na po go sto ključ ne ga po me na pri zdrav
ju, pred vsem pa do bre mu po čut ju člo ve ka. 
Za ve da mo se tu di, da je tež ko us tre či vsem 
oku som in je za to ved no kdo, ki mu je ju ha 
pre sla na ali pre ma lo sla no, so la ta pa pre
več ali pre ma lo ki sla. Za to se na gi ba mo k 
na če lu manj je več. Ce ni mo tu di vsa mne
nja in pri pom be, ki jih do bi mo s stra ni ta
ko na ših sta no val cev kot dru gih ko rist ni kov 
na ših sto ri tev ter jih po sku ša mo upo šte va ti 
pri pri pra vi in se sta vi je dil ni kov. Z ve se ljem 
se ude le žu je mo in so de lu je mo pri lo kal
nih pri re di tvah in se od zo ve mo kli cu, da 
pri pra vi mo je di za po seb ne pri lož no sti. V 
po seb no ve se lje nam je se ve da ta krat, ko 
do nas pri ro ma do ber glas o na ši ku hi nji. 
Va bi mo vas, da se pre pri ča te tu di sa mi. Do 
bi te nas na na sled njem kon tak tu: ena slov: 
mat jaz @zst.si ter tel. št.: 01/7812323!
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To	krat	bom	vrst	ni	red	ma	lo	obr	ni	la.	16.	av	gu	sta	vas	va	bim	
na ko pa nje v Izo lo. Tu di enod nev ni od dih od do ma je po
na va di ze lo za ni miv. Po ver je ni ki vas bo do pra vo ča sno obi
ska li. Kjer pa po ver je ni ka ni ma te, pro sim po kli či te Me to na 
te	le	fon	7807-616	ali	Fa	ni	(me	ne)	na	031-291-231.

Pik nik v Za li pov cu.
Ja, tu di to se lah ko zgo di, če imaš ne sreč no ro ko pri iz bi ri 

za bav ne ga pro gra ma. To se nam je zgo di lo na na šem pik ni
ku, v Za li pov cu. Bo ste vpra ša li: »Kaj se je pa zgo di lo«? Bom 
kar na rav nost po ve da la. Mu zi kant je za ta jil, ni bil po na šem 
iz	bo	ru!	Po	dveh	urah	»špi	la	nja«	ga	je	za	me	njal	Gla	čev	Ro	bi.	
Po tem se je za če la ta pra va žur ka. Ti sti, ki na na še pik ni ke 
ne	pri	ha	ja	te	(ima	mo	ga	en	krat	let	no	v	pro	gra	mu),	za	mu	di	te	
mar si kaj. Z ude lež bo smo si cer bi li za do volj ni, če prav bi vas 
lah ko priš lo še več. Kar je naj bolj po mem bno, je to, da pri
de mo sku paj, da se dru ži mo. Priš li smo sko raj iz vseh va si in 
za to je de ba ta še bolj za ni mi va. Vsak iz med nas se raz ve se li 
ve se lih no vic. 

Spre je ti mo ra mo pa tu di ža lost ne. V zad njem me se cu so 
se	od	nas	po	slo	vi	li	kar	štir	je	čla	ni:	Jo	že	KOVAČIČ	in	DOLTAR	
Ka	ro	li	na	iz	Po	ni	kev,	Tonč	ka	HOČEVARJEVA	iz	Za	go	ri	ca	in	
Jo	že	JERŠIN	s	Ce	ste.

Kot	da	to	ni	do	volj,	sem	v	ne	de	ljo,	8.	Ju	li	ja,	spre	je	la	te-
le fon ski klic, da se je živ ljenj ska nit pre tr ga la tu di Jul ki LU
ZARJEVI	 iz	Kom	polj.	 Jul	ka	 je	bi	la	 čla	ni	ca	druš	tva	do	brih	
de vet najst let. Bi la je tu di čla ni ca uprav ne ga od bo ra in po
ver je ni ca za vas Kom po lje. Bi la je pre da na druš tvu, lah ko 
re čem z du šo in sr cem. Naj bolj je bi la ve se la in za do volj na 
ta krat, ko vas je ve li ko pri do bi la za iz le te in sre ča nja. Svo jo 
do bro vo ljo je ved no do pol ni la še s sme hom.

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, 
pridruži se nam

Nu čič Fran ce, dipl.jur.uni ver.

V	če	tr	tek,	dne	28.6.2012	po	pold-
ne, smo na far nem po ko pa liš ču 
na Vid mu po ko pa li mo je ga pri ja
te	lja	Jo	že	ta	Jer	ši	na	(ali	Ža	ri	na),	z	
va	si	Ce	sta	v	Do	bre	polj	ski	do	li	ni.	
Poz na la sva se prak tič no že od 
otroš kih let da lje in po sta la pri ja
te lja, če prav je bil dve le ti sta rej ši 
od	me	ne.	Med	voj	na	(1941-1945)	
le ta sva pre ži ve la vsak po svo je, 
jaz v glav nem v Ljub lja ni na šo la
nju,	Jo	že	pa	do	ma	na	Ce	sti.	Na	ji	na	
oče ta sta se ra zu me la med se boj. 
Do	sti	krat	se	je	moj	oče	Franc	Nu-
čič us ta vil pri njem do ma v va si 
Ce	sta	na	iz	me	nja	vi	kak	šnih	no	vic.	
Vča sih je na ju z oče tom uje la kak
šna ne vih ta in sva pri Jo že tu pre
ve dri la, ko sva šla na Vo di ce. Na
ji na pot je bi la dol ga kak šne 2 uri 
ho da iz va si Pod go ri ca pa do Vo
dic. Tam smo ime li se no žet za do
ber voz hri bov ske ga se na. Se no žet 
smo po ko si li vsa ko le to, ker smo 
njiv sko zem ljo v do li ni ra bi li za 
pri de la vo poljš čin. Na ša dru ži na 
je bi la šte vil na, za to je oče po ko sil 
vso tra vo tu di po hri bih oz. v Go ri
ci. Moj oče je vsa ko le to ho dil ko
sit tra vo na Vo di ce že ze lo zgo daj 
zju traj ali pa po pold ne, ker je na 
se no že ti pre no čil. Na sled nji dan 
smo ga otro ci zgra bi li v ograb ke in 
v glav nem po su ši li na son cu. Na
ša dru ži na ro dom iz ha ja iz Vo dic 
že pred 100 le ti. 

Z Jo že tom sva po nov no priš
la sku paj pred kon cem voj ne le ta 
1945	v	Ljub	lja	ni.	On	je	bil	mo	bi-
li zi ran od do mo bran cev, jaz pa 
sem ži vel v Ljub lja ni na Po lja nah 
že kot voj ni in va lid brez le ve ro ke. 
Mest ni par ti za ni so to ugo to vi li. 
Imel sem be gun sko le gi ti ma ci jo z 
do vo lje njem, da se lah ko gib ljem 
po oku pi ra ni Ljub lja ni. 

Ta ko sva se z Jo že tom po nov
no sre ča la na Ljub ljan skem gra
du, ka mor je kot do mo bra nec 
ho dil na stra žo iz me sta. Jaz sem 
bil par ti zan ski ku rir, Jo že pa do
mo bran ski stra žar top niš ke ba
te ri je na gra du, ki je ob sta ja la iz 
šti rih to pov. Moč no ak tiv na je bi la 
zad	nji	me	sec	voj	ne	v	apri	lu	1945,	
ki je bru ha la ogenj zla sti na juž ni 
del me sta Ljub lja ne vse do Škof

lji ce. Ker sva bi la pri ja te lja, sem 
mu sve to val, naj de zer ti ra iz do
mo bran ske voj ske, se preob le če 
v ci vil no ob le ko in za ča sno skri je, 
da ga ne bo uje la do mo bran ska 
po li ci ja. Jo že je bil do kon ca zvest 
do mo bran ski pri se gi in te ga ni 
sto ril. Par dni pred kon cem voj ne 
so do mo bran ci za pu sti li graj sko 
po sto jan ko in se sku paj z dru gi mi 
umak ni li na Ko roš ko. An gle ži so 
jih za ča sno pre da li v ta bo riš če v 
Ve tr ni ju, po tem pa jih pri če li vra
ča ti no vi ko mu ni stič ni ob la sti v 
Slo ve ni ji. Ta jih je od va ža la v svo
ja	ta	bo	riš	ča	na	Te	har	je	pri	Ce	lju	in	
dru gam. Ta ko je bil Jo že vr njen v 
Slo ve ni jo in sku paj z dru gi mi za
prt v Ško fo vih za vo dih v Šen tvi du 
nad Ljub lja no. Tam je no va ko mu
ni stič na ob last ze lo gr do rav na la z 
nji mi, jih ne kaj po bi la, dru ge pa 
iz stra da la, ta ko da so fant je teh ta li 
naj	več	oko	li	35	kg,	ko	so	jih	iz	pu-
sti li do mov. 

No va ob last ni upo šte va la nji
ho ve ude lež be v voj ski, za to so 
mo ra li po voj ni ve či no ma vsi od
slu ži ti še vo jaš ki rok dveh ali treh 
let. No va vo jaš ka ob last v Do bre
po lju je bi la se stav lje na iz nek
da njih par ti za nov, ki so te fan te 
še na prej mrc va ri li, ta ko da so jih 
na po to va li na od slu že nje vo jaš ke
ga	ro	ka	v	JLA.	Ža	ri	na	so	na	po	ti	li	
ne kam v Ma ke do ni jo. Glav ni ka
dro vik v ča su Jo že to ve ga slu že nja 
vo jaš ke ga ro ka je bil Du šan Kav
čič iz Pred strug, ki mu je odre dil 
slu že nje vo jaš ke ga ro ka v Ma ke
do ni ji za tri le ta. Jo že ni ve li ko go
vo ril o svo jem živ lje nju, zla sti ne o 
slu že nju vo jaš ke ga ro ka po voj ni, 
se je pa spo mi njal, da ga je slu žil 
čast no. 

Ko se je vr nil do mov, se je naj
prej z do bro do ma čo hra no iz
stra dan opo mo gel, da je lah ko 
de lal do ma na kme ti ji in šel tu di 
v služ bo, po leg te ga pa smo fant je 
nje go vih let ali ma lo mlaj ši sku paj 
fan to va li po do bre polj skih va seh 
ter ob ve če rih pre pe va li na rod ne 
pe smi po va seh.

Ne kaj po dob ne ga bi mu mo ral 
spre go vo ri ti ob nje go vem po gre
bu, ker pa mi ni us pe lo, za to naj 
bo do te be se de v nje gov spo min 
kot na pri ja te lja. u

Jul ki ca!

Po gre ša li te bo mo tu di 
»ŠKRJANČKI«. Saj smo zad
njih de set let pre živ lja li sku paj. 
Pri ha ja li na pev ske va je, na
sto pa li v do mo vih za os ta re le, 
ime li sa mo stoj ne kon cer te. Pri 

»ŠKRJANČKIH« smo vse rojst ne dne ve tu di praz
no va li in se ve se li li. Ko smo sla vi li tvo jo 70let ni co, 
ni smo slu ti li, da je to zad nje, kot da se po slav ljaš 
od nas. Vča sih si po to ži la, da te v pr sih bo li, da ti 
ne da di ha ti. Spom nim se obi ska pri te bi do ma, 
ko si mi de ja la: Fa ni, po ver je ni ca bom še do iz te ka 
tvo je ga man da ta, po tem bom pa tu di jaz iz pre gla. 
Zbo le la si, bo le zen je na pre do va la in zma ga la.Ti 
pa si pred ča sno odš la … Bi la si za bav na, strp na in 
ni ko li ža lji va. Lah ko bi so od te be tu di kaj nau či li. 
Hva la ti za pri ja teljs tvo! 
Od Jul ke smo se po slo vi li 13. ju li ja na viš kem po
ko pa liš ču v Ljub lja ni.

Namestonagrobnegagovora
JožetuJeršinuvspomin
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Kartica - čudežna stvarčica
Pra vi ca je pred pi sa na mož nost ko riš če

nja do lo če ne ma te rial ne do bri ne ali sto ri
tve. Ljud je se svo jih pra vic za ve da mo bolj 
ali manj, od vi sno od te ga, kak šni smo. Na 
dru gi stra ni ima mo dolž nost. Dolž nost je 
pred pi sa na ob vez nost nu de nja do lo če ne 
ma te rial ne do bri ne ali sto ri tve. Po glej mo 
pri mer: ob ča ni ima jo PRAVICO do red no 
obra tu jo če splo šne am bu lan te v nji ho vi 
ob či ni. Ob či na ima DOLŽNOST, da ob ča
nom omo go či red no obra to va nje splo šne 
am bu lan te v nji ho vi ob či ni. Ali pa: pa cien ti, 
ki ima jo ure je no zdravs tve no za va ro va nje, 
ima jo PRAVICO do us trez ne ga zdrav lje nja 
v pri me ru bo lez ni ali poš kod be. Iz va jal ci 
zdravs tve nih sto ri tev so DOLŽNI pa cien
tom, ki ima jo ure je no zdravs tve no za va ro
va nje, v pri me ru bo lez ni ali poš kod be nu
di ti us trez no zdrav lje nje. Vse le po in prav, 
na vi dez nor mal no in eno stav no, a na ža
lost sa mo na pa pir ju… V prak si so na mreč 
ome nje ne pra vi ce in dolž no sti bolj kot ne 
na pi sa no vo di lo in me ri lo, pri če mer ve lja, 
da se pa cien ti kot ko rist ni ki pra vic ve no
mer skli cu je jo na svo je pra vi ce, red kok daj 
na dolž no sti; iz va jal ci, ki so dolž ni skr be ti 
za zdravs tve no vars tvo, pa se ve no mer skli
cu je jo na nez mož nost iz pol nje va nja preob
sež nih zdravs tve nih pro gra mov. 

1.
Pred le ti je bil uve den si stem zdravs tve ne 
kar ti ce. Kar ti co je pr vič do bil tu di Mar ko, ki 
pa je le ne kaj dni pred tem že do bil banč no 
kar ti co. Z banč no kar ti co je lah ko na ku po
val bla go in sto ri tve, ne gle de na nji ho vo 
ko li či no in kva li te to. Gle de na to iz kuš njo 
se je z no vo zdravs tve no kar ti co od pra vil 
tu di k zdrav ni ku. Ta ko le je od go vo ril, ko ga 
je se stra vpra ša la, za kaj je pri šel: »Daj te mi 
tro je vrst an ti bio ti kov, na ro čil ni co za 90 ple
nic, 3 ki le va te in oča la za bra nje.« »Za kaj 
pa vse to po tre bu je te? Kdo vam je to pred
pi sal? Ka ko ve ste, kaj po tre bu je te, če sploh 
še ni ste bi li pri zdrav ni ku?« ga je vpra ša la 
za ču de na se stra. Mar ko brez obo tav lja nja 
od go vo ri: »Jaz imam kar ti co zdravs tve ne ga 
za va ro va nja in če do bim v tr go vi ni vse, kar 
že lim, na kar ti co, bom men da tu di pri vas 
lah ko na ro čil vse, kar se mi za ho če. Kaj pa 
vas bri ga, kaj že lim, vas bri ga sa mo to, ali 
imam ve ljav no kar ti co ali ne…saj ne bo ste 

vi nič pla ča li, kaj kom pli ci ra te? An ti bio ti ke 
po tre bu jem pro ti za prt ju, ple ni ce na av to
bu su za dol ge iz le te, kjer ko ri stim tu di va
to za uše sa pro ti hru pu in oča la za bra nje 
po to val ne ga na čr ta za ro ma nje.« In po tem 
je šel do zdrav ni ka in glej ga zlom ka, tu di 
zdrav nik ga je vpra šal, ka ko lah ko kar na
šte va in zah te va ome nje ne re cep te. Še le 
po na tanč ni raz la gi zdrav ni ka, ka ko de lu
je zdravs tve ni si stem, je Mar ko do jel, da je 
kljub zdravs tve ni kar ti ci pa cient upra vi čen 
zgolj do ti stih stva ri, za ka te re z zdrav ni kom 
po pre gle du oce ni ta, da bi ko ri sti la v smi slu 
čim bolj še in čim hi trej še oz dra vi tve od do
tič ne bo lez ni ali poš kod be.  
 

2.
Le tos spom la di je ime la Franc ka obi lo skr
bi in na po rov. V služ bi je kot ra ču no vod ki
nja mo ra la za klju či ti bi lan co za lan sko le to, 
po leg vse ga pa je ime la še do ma kme ti jo, 
kjer je bi lo ve li ko de la. Hkra ti se je še v ti
stem ča su po ro či la naj sta rej ša hči, sin pa je 
od šel kot po klic ni vo jak na mi si jo v tu ji no. 
Kom bi na ci ja psi hič ne ga na po ra, fi zič ne ga 
na po ra, čus tve ne ga na po ra v smi slu ve se
lja in čus tve ne ga na po ra v smi slu ža lo sti, 
to rej. Se ve da je vse to ze lo sla bo vpli va lo 
na nje no po čut je: bi la je utru je na, nes pe
ča, brez ape ti ta in sča so ma tu di brez vo lje. 
Od pra vi la se je k zdrav ni ku z na me nom, da 
jo spra vi k se bi. Ta ko le po ve, ko pri de v am
bu lan to: »Daj te mi na re di ti kom plet no vse 
krv ne prei ska ve in sli ka nja, ker se ze lo švoh 
po ču tim.« »Po ča si, po ča si, Franc ka, gre va 
le po po vr sti od za čet ka. Naj prej se bo va 
ma lo na tanč ne je po go vo ri la, pre gle da la, 
še le po tem se bo va sku paj od lo či la, kak šne 
do dat ne prei ska ve bo va na re di la, da se bo
ste bolj še po ču ti li,« ji od vr ne zdrav nik. »Žal 
me di ci na ne mo re pre gle da ti po pol no ma 
ce le ga te le sa in naj ti mo re bit na ža riš ča, 
kjer bi vzni ka la ne ka bo le zen. To bi bi lo si
cer ideal no, saj bi lah ko poz dra vi li za met ke 
vzni ka jo če bo lez ni in pre pre či li, da bi le ta 
priš la do izra za,« je po tem na da lje val. »Po
gle da la bo va ne ka te re stva ri, ki bi lah ko bi
le vzrok za sla bo po čut je, vi sa mi pa sto ri te 
vse, da se zmanj ša jo skr bi in na po ri, ki ste 
jim iz po stav lje ni.« Franc ka je do je la, da je 
kljub zdravs tve ni kar ti ci pa cient upra vi čen 
zgolj do ti stih stva ri, za ka te re z zdrav ni kom 

po pre gle du oce ni ta, da bi ko ri sti la v smi slu 
čim bolj še in čim hi trej še oz dra vi tve od do
tič ne bo lez ni ali poš kod be. 

3.
Mi ha je za ra di ste ča ja pod jet ja, kjer je de lal, 
os tal brez služ be. V upa nju na ugod ne trž
ne raz me re se je re gi stri ral kot sa mo stoj ni 
pod jet nik in za čel s svo jo sto ri tve no de jav
nost jo. Čez dva me se ca je zbo lel za an gi no 
in šel k zdrav ni ku. A kma lu je do ži vel ne
pri jet no pre se ne če nje. Me di cin ska se stra 
mu je po ve da la, da ni ma zdravs tve ne ga 
za va ro va nja. Ves pre se ne čen je tr dil, da 
to ne mo re bi ti res. Ko mu je do ka za la, da 
kar ti ca spo ro ča neu re je no zdravs tve no za
va ro va nje, se je spom nil, da bi lah ko dal že
ni no zdravs tve no kar ti co, pa naj se zdra vi la 
na pi še jo na njo. Se ve da to ni bi lo mo go če, 
a ven dar ga je se stra po sla la do zdrav ni ka. 
Ta ga je pre gle dal, saj je šlo za sta nje, ki bi 
lah ko v pri me ru od la ša nja vo di lo do re snih 
za ple tov in ta ko le sta se na kon cu zme ni
la: »Gos pod Mi ha«, prič ne zdrav nik, »ker je 
šlo za neod lož lji vo zdravs tve no sta nje, da
naš nje ga pre gle da v na ši am bu lan ti kljub 
neu re je ne mu zdravs tve nem za va ro va nju 
ne bo tre ba pla ča ti. Zdra vil, ki vam jih bom 
pred pi sal, pa ne sme mo na pi sa ti na ne ko ga 
dru ge ga, saj je to pro ti vsem pra vi lom in se 
šte je ne sa mo za kr ši tev s stra ni na še ga de
la, am pak tu di za po ten cial no ško do vam in 
va ši že ni, saj bi ime la oba laž ne zdravs tve ne 
po dat ke v va ji nih kar to te kah.« Po te me lji
tem pre mi sle ku in z za do voljs tvom, da je 
vsee no opra vil pre gled, je Mi ha do jel, da je 
pa cient v pri me ru neu re je ne ga zdravs tve
ne ga za va ro va nja upra vi čen le do nuj ne ga 
zdrav lje nja ter da se za va ro va nje, ki ga iz ka
zu je zdravs tve na kar ti ca ni ka kor ne mo re in 
ne sme pre na ša ti na dru ge ose be. V le kar ni 
je si cer zdra vi la mo ral pla ča ti, a že čez ne
kaj dni, ko je po pla čal za mu je ni obrok za 
zdravs tve no za va ro va nje, je de nar na Za vo
du za zdravs tve no za va ro va nje do bil na zaj. 

4.
Vi da je štu dent ka, ki se je od prav lja la v In
di jo. Na in ter ne tu si je na tanč no og le da la 
vse po ten cial no ne var ne bo lez ni ti stih kra
jev in po pos ve tu s pri ja te lji co, ki je v In di
ji že bi la, na re di la sez nam zdra vil, ki bi jih 
vze la s sa bo. Se ve da je šla ta koj na sled nji 
dan k zdrav ni ku, mi sleč da ji gle de na ure
je no zdravs tve no za va ro va nje vsa ta zdra
vi la mo ra jo v am bu lan ti tu di pred pi sa ti. A 
žal ni bi lo ta ko. Oba, se stra in zdrav nik sta 
ji raz lo ži la, da so zdra vi la, ki so na me nje na 
za na po to va nje za vsak slu čaj, če člo vek na 
po to va nju mo re bi ti zbo li, plač lji va, to rej jih 
ne kri je zdravs tve no za va ro va nje. Prav ta
ko so plač lji va cep lje nja, ki jih je po treb no 
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DEVETA DOBREPOLJSKA 
GOLAŽIJADA
Podgora, NVRC, Koča pri Koritu

9. september 2012

Prijavnina za tekmovalno ekipo je 20 EUR.
Vanjo je všteto 2 kg mesa, 2 kg čebule, drva 

ter promocijska majica prireditve.
Prijavnine sprejemamo do 8. 9. 2012.

Zbor za tekmovalce je med 10. in 11. uro, 
začetek tekmovanja ob 11.00.

Glasbeni gost bo MARKO RUS s harmoniko.

Za vse dodatne informacije pokličite na gsm:
Andrej Strnad, 031- 603-885

ali pišite na: td.podgora@gmail.com

••• Pisma bralcev •••

ali pri po roč lji vo opra vi ti pred po to va njem 
v do lo če ne pre de le sve ta. Ali bo po pot nik 
zdra vi la vzel s se boj, ali ne, se mo ra od lo
či ti sam. Naj bo lje pa je, da se obr ne na Za
vod za zdravs tve no vars tvo, kjer mu bo do 
da li toč ne po dat ke za vsa ko re gi jo na sve tu 
po se bej. Vi da je na kon cu do je la, da se na 
in ter ne tu naj de mar si kaj. Mar si kaj ko rist
ne ga, pa tu di ve li ko »ba la sta«, ozi ro ma ta
kih po dat kov, ki vsa ko za de vo bo di si pre več 
po ten ci ra jo, bo di si brez po tre be preu sme ri
jo na še raz miš lja nje v ne po mem bne stva ri. 
Za to je skle ni la, da se oseb no og la si v »po
to val ni« am bu lan ti, se te me lji to pos ve tu je 
in vza me s se boj res op ti mal no šte vi lo in 
vr sto zdra vil.

Na kon cu lah ko za klju či mo sle de če: 
pra vi ce iz zdravs tva so raz po lož lji va stvar, 
na me nje na iz ključ no ti stim, ki do lo če
no iz med njih po tre bu je jo za oz dra vi tev. 
Zdrav nik ni tr go vec, kjer bi se na pa cien to
vo zah te vo ne ka pra vi ca iz zdravs tva ku pi la 
na ra čun zdravs tve ne kar ti ce. Zdrav nik ni 
as tro log, ki bi pa cien tu na pod la gi ne kih 

na job sež nej ših, ge ne ral nih prei skav ce le ga 
te le sa, na po ve dal mo te no de lo va nje do lo
če nih or ga nov in pri hod nost v smi slu zdrav
ja in po čut ja. Zdrav nik ni za va ro val ni čar, ki 
bi sa mo volj no opre de lil ne gle de na to, kaj 
po ve kar ti ca zdravs tve ne ga za va ro va nja, ali 
je nek do za va ro van ali ne; še več  pod pri
ti ski pa cien tov ce lo nu dil me di cin sko os
kr bo na ra čun zdravs tve ne ga za va ro va nja 
ne ko ga dru ge ga. Zdrav nik ni zem lje pi sni 
lek si kon, ki bi tre sel po dat ke o zdravs tve
nih raz me rah po do lo če nih re gi jah ši rom 
sve ta. Je pa zdrav nik du šev na opo ra svo jim 
bol ni kom, nek do, ki jim pri sluh ne, sku paj 
raz mi sli o nji ho vem prob le mu, na re di smi
sel ne prei ska ve in pre gled, pred la ga na črt 
zdrav lje nja in v pri me ru bol ni ko ve pri vo
li tve v to zdrav lje nje le to vest no iz pe lje. 
Žal je vča sih zdrav nik pred vsem v splo šnih 
am bu lan tah tu di nek do, ki je ho češ no češ 
pri si ljen bol ni kom po jas nje va ti ome ji tve 
pri do lo če nih pra vi cah. Žal je zdrav nik tu
di nek do, ki je ho češ no češ pri si ljen po jas
nje va ti bol ni kom tu di nji ho ve dolž no sti in 
na vo di la za ak tiv no so de lo va nje pri zdrav

lje nju. Po na va di na le ti tak zdrav nik za ra di 
ome je va nja pra vic in opo zar ja nja na bol ni
ko ve dolž no sti na ve lik od por, ne go do va nje 
in obre ko va nje. Mar sik daj se zgo di, da se 
nek do v am bu lan ti še za dr ži, zu naj nje pa 
za kol ne vsaj čez zdrav ni ka, če ne ce lo tu
di čez nje go vo so rods tvo. Sam oseb no kot 
zdrav nik vse, ki ste ka dar ko li v mo ji am bu
lan ti do bi li ob ču tek, da sem vam neu pra vi
če no kra til pra vi ce iz zdravs tva, pro sim za 
ra zu me va nje in hkra ti za tr ju jem, da je mo je 
de lo prav za ra di majh ne, tan ke kar ti ce, ki ji 
re če mo kar ti ca zdravs tve ne ga za va ro va nja, 
ve za no na pra vi la zdravs tve ne ga za va ro va
nja, nji ho va na vo di la in po go je. Vse pra vi
ce iz ven teh pra vil, na vo dil in po go jev pa 
so žal ve za ne iz ključ no na sa mo plač niš ke 
am bu lan te in bol ni ce. Ven dar kljub te mu 
me nim, da bo mo do se gli sku paj naj več jo 
me ro zdrav ja in do bre ga po čut ja, pa če
prav ne bo mo de lo va li ne kot tr gov ci, ne 
kot as tro lo gi, ne kot za va ro val ni čar ji in ne 
kot zem lje pi sni lek si ko ni. So de lo va li bo mo 
kot ljud je do brih na me nov, do brih že lja in 
do bre vo lje. u

PODGORSKO 
RAJANJE
Podgora, NVRC, koča pri Koritu 

Nedelja, 9. september 2012
Dan odprtih vrat konjeniške sekcije TD PODGORA

in brezplačnih ustvarjalnih delavnic 
za otroke, mladino ter družine, 

od 11. ure dalje. 

Prijave za sodelovanje na Rodgorskem rajanju 
sprejemamo do 1. 9. 2012 na: 
td.podgora@gmail.com ali 

na gsm: 041-603-885

Turistično društvo PODGORA



20 julij 2012••• Turistično okno •••

Piše: Gašper Klinc

Tar sier iz gle da iz jem no straš lji vo in hkra ti 
ljub ko. Nje go ve ogrom ne iz bu lje ne is kri ve 
oči in po ča sno le no gi ba nje te ne mo re jo 
pu sti ti rav no du šne ga. Ker so pre cej ogro že
ni, ve lja jo v na rav nem par ku iz jem no stro
ga pra vi la gle de ob na ša nja, saj ži va li ni so v 
klet kah, am pak se jih opa zu je od ne po sred
ne bli ži ne v nji ho vem na rav nem oko lju. Že 
na vho du v na rod ni park je na vsa ke 4 obi
sko val ce do de ljen po eden iz med os krb
ni kov ma lih le niv cev. Če tu di se mu lah ko 
prib li žaš na ne kaj cen ti me trov, pa je stro go 
pre po ve da no do ti ka nje, go vor je nje in upo
ra ba bli ska vic na fo toa pa ra tu. Kljub vsem 
tem ukre pom pa še ved no ni so ugo to vi li, 
za kaj ne mo re jo do se či ena ke živ ljenj ske 
do be kot v na ra vi. V par ku kljub stro gim 
ukre pom ne do se že jo več kot 20 let, med
tem, ko jih v na ra vi oko li 25. Ve do sa mo 
to, da jim živ ljen sko do bo ze lo hi tro kraj ša 
ka kr šen ko li stres. Rav no za ra di te ga so le to 
pred na ji nim obi skom uved li ta ko ra di kal
ne ukre pe oko li mi ru med obi skom.

Še is ti dan sva si og le da va zna me ni
te vi se če mo sto ve nad re ko Lo boc, ki se v 
ne po sred ni oko li ci iz te ka v mor je. Za ni
miv je na sta nek te ga pa ra mo stov, saj je 
bil pr vot no na re jen sa mo eden in si cer iz 
iz ključ no lo kal ne ga grad be ne ga ma te ria la 
(bam bu so ve pa li ce in do ma na re je ne vr vi) 
in sa mo za lo kal ne po tre be. Za do ma či ne 
je bi lo na mreč ze lo ne rod no to vo ri ti vse 
do bri ne iz ene ga na drug breg 25 me trov 
glo bo ko v so te sko, kjer jih je ča kal še oko li 
40 me trov dolg vod ni trans port po re ki na 
dru go stran in po tem zo pet 25 me trov vi
šin ske raz li ke do ci lja. V za čet ku je za ra di 
zmer ne ga trans por ta pr vi most še pre ne sel 
vso te žo, a ob pr vih tu ri stih je po sta lo ja sno, 
da vse sku paj ni var no in fi li pin ska vla da je 
da la po sta vi ti še en iden ti čen most po leg, 
da ne bi priš lo do ka kih ne sreč. Po sta vi li so 
tu di po goj, da na enem mo stu ne sme na 
en krat bi ti več kot 10 lju di, ker dru ga če ob
sta ja mož nost se sut ja.

Sle di (vsaj za na ju) naj bolj »neum na« 
zna me ni tost Bo ho la. Na po ti na zaj na ma 
si cer sla bo go vo re či vo dič us ta vi sre di na
vad ne »ho ste« in na ma na dol go in ši ro ko 
raz la ga o »the man ma de fo rest« ... na ma 
je že ta koj ja sen pre vod, ki po me ni ne kaj 

po dob ne ga kot »umet no za sa jen gozd«. 
Ne kaj tre nut kov se še čud no gle da va, a po
tem na ma po sta ne ja sno, da tre ti ra jo nam 
na va den list na ti gozd kot na rav ni fe no men. 
Oni ima jo pač svo jo niz ko ra slo džun glo kot 
ne kaj sa mou mev ne ga in ne kaj hek tar jev 
list na te ga goz da je tu kaj tu ri stič na atrak ci ja. 
In to v vsem po me nu be se de, saj ve li ko azij
skih tu ri stov sem pri ha ja, da se na stav lja jo 
pod dre ve si in se po tem sli ka jo vse pov prek 
za dru žin ski al bum. Za na ju je to ne do jem
lji vo, saj tak gozd za gle da va do ma, sko zi ok
no na ji ne spal ni ce, vsa ko ju tro, ko se zbu di
va. Na jin vo dič se mi je zdel rah lo uža ljen 
nad na ji nim hlad nim od zi vom, a ga vsee no 
sku šam po mi ri ti z raz la go o Slo ve ni ji. Mi
slim, da mi ni naj bo lje us pe lo. Naj brž bi jaz 
odrea gi ral ena ko, če bi mi on ena ko hlad no 
sko men ti ral kak Bo hinj, Kam niš ko Bi stri co 
ali pa Kr ko ob obi sku pri nas.

Otok Pa la wan

Na ji na na sled nja de sti na ci ja, prib liž no 400 
ki lo me trov dolg in ko maj ne kaj de set ki lo
me trov ši rok otok, na ma že na za čet ku ni 
pri hra nil pre se ne čenj. Na vo ljo na ma je en 
sam let do tja, ki po te ka iz oto ka Bo hol na
zaj v pre stol ni co Ma ni lo in še le iz tam na 
otok Pa la wan. Ka ko se že re če ... »okol ri ti v 
ar žet« . Vse sku paj se ve da zah te va svoj čas 
in za to se znaj de va na na ji nem ci lju – me
stu Puer to Prin ce sa že v mra ku. Vsi iz le
ta la ne ka ko že ima jo do go vor jen ko pen ski 
trans port za na prej, edi no, vsaj iz gle da ta ko, 
mid va ne. Znaj de va se pred le ta liš čem brez 
de nar ja, hra ne in pi ja če. Kot po zab lje ne 

du še. Znaj di s,e ka kor veš in znaš. Po tem le 
naj de va in for ma cij sko toč ko za tu ri ste (če 
jo lah ko ta ko ime nu jem), a še ta se bo vsak 
čas za pr la. Si cer na ma nu di jo vse, kar na ma 
lah ko, a ko mrz lič no iš čem kak ban ko mat v 
bli ži ni, po ča si iz gub ljam upa nje. 

Za ko ni to sti Pa la wa na

Fi li pi ni  de že la ti so če rih oto kov ... to sva 
ve de la že pred od ho dom, a nih če na ma ni 
po ve dal, da je to hkra ti tu di de že la ti so če rih 
za ko ni to sti. Vsak otok ima, kot ka že, svo jo. 
Ban ko mat po leg le ta liš ča ni pri ja telj z mo jo 
Ma ster card banč no kar ti co in zah te va Vi so 
ali Ame ri can Ex press. Gle de oseb ne var no
sti se ta krat do do bra pre pri čan, saj ob mo
jih eks pe ri men tih na ban ko ma tu 5 me trov 
od me ne vse sko zi sto ji do zob obo ro žen 
po li cist. Gle de na to, da sem sre di ni če sar in 
vse sku paj iz gle da kot me sto du hov, me nje
go va pri sot nost po mir ja. De nar ja ne mo
rem dvig ni ti in po zah va li po li ci stu ste čem 
na zaj na tu ri stič no in fo toč ko, kjer me ča ka 
že pre cej živč na Špe la. Za vse tri ci kle, kom
bi je in av to bu se sva bi la že ob pri stan ku le
ta la pre poz na in lo ti va se is ka nja ka te re ko li 
al ter na ti ve za na ji no do sta vo v re zer vi ran 
re sort, ki je od le ta liš ča od da ljen ka kih 100 
km. Za na sta lo si tua ci jo je kri va me ša ni ca 
že ome nje ne ga po manj ka nja ča sa za pla
ni ra nje in sla be in ter net ne po ve za ve po 
vseh Fi li pi nih. Ne ka ko pri de va do te le fon
ske šte vil ke na ji ne ga re sor ta in de lu jo če ga 
te le fo na. Po ne kaj neus pe lih poiz ku sih se 
le do go vo ri va, da na ju pri de jo is kat na le ta
liš če. Še de be la ura ča ka nja in res se znaj de 
bel kom bi, sku paj z voz ni kom in sprem lje
val ko, na do go vor jem me stu. La ko ta in že ja 
sta bi li že nez no sni in le de no hlad na vo da, 
ki na ma jo, si cer ze lo pri jaz na so pot ni ca, 
po ri ne v ro ke, sko raj da v tre nut ku po ka že 
svoj na men. Žal nje na pri jaz nost ne vklju
ču je ni ti kanč ka zna nja an gleš či ne in s kri
lje njem rok v kom bi ju, ki naj brž že me ji na 
pro met ni pre kr šek, le do po ve va, da bo do 
ci lja po tre ben še vsaj en po sta nek, kjer bo 
mož no ku pi ti kaj za pod zob. Ura se ho če 
pre ve si ti v nov dan in za to je edi na iz bi ra 
ne ka ben cin ska čr pal ka. Na ji na so pot ni ca 
na ju na vsa kem ko ra ku zve sto sprem lja in z 
nje nim po sre do va njem ne ka ko pri po mo re 
k bolj ši ko mu ni ka ci ji. Še prej na ma naj de 

Potovanje na Filipine (2. del)
Dru ga naj več ja zna me ni tost Bo ho la je ze lo red ka ži val. Naj manj ši pri mat na sve tu tar sier. Ljub ke ži va li, ki pa na ra vo slov no ni so ta ko 
da leč lju dem. Ko jo vi diš v ži vo, se tež ko izog neš pri mer ja vi z ma li mi zlob ni mi stvo ri Grem li ni iz is toi men ske ga fil ma.
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ban ko mat, kjer se le da dvig ni ti ne kaj go
to vi ne. Zo pet je lo ci ran v ne kem od vseh 
po zab lje nem te mač nem ko tu, a ona sto
ji na var nost ni raz da lji kot naj bolj izur jen 
var nost nik. V tem tre nut ku se mi po vr ne 
smi sel za hu mor, saj ima va ga ran ti ran pre
voz do na ji ne ga ci lja in stra ži me žen ska, ki 
mi slim, da ne pre mo re 150 cm v vi ši no, kaj 
še le 40 kg na teht ni ci. To tal no iz čr pa na sre
di no či le pri ri ne va do si cer ze lo udob nih 
bun ga lo vov. Od ka kih de se tih pri kup nih 
hi šic mid va za se de va kot edi na go sta ti sto 
či sto ob oba li. Konč no za gle dam tuš ka bi no 
in v tre nut ku mi je vsee no za vse os ta lo. Na 
po ste lji na ju pri ča ka cvet je in bri sa če ži vih 
barv, ob li ko va ne v raz ne ži va li, rast li ne in 
sim bo le.

Na jin ču do vit re sort

Če prav se na ma je zdel ob na ji nem noč
nem pri ho du po vsem od več za ra di nje
go ve odroč no sti, pa ta koj spre me ni va 
svo je mne nje po pr vem ju tru, pre ži ve tem 
v njem. Na ha ja se sre di po vsem odroč ne 
va si in nje go va po do ba na ka zu je, da si ne
koč v dalj ni pri hod no sti tu kaj obe ta jo kaj 
več tu riz ma. Pla že so po vsem, am pak res 
po vsem praz ne ... po ka kem pre ho je nem 
ki lo me tru navz gor in navz dol na njej ne 
sre ča va ži ve du še. Na peš če ni pla ži in v vo
di ti ho po či va jo le ogrom ne skal ne gmo te, 
ki so jih sem po sla le ja pon ske gra na te, pad
le na bliž nje kam ni to po boč je kar ne kaj ste 
me trov na zaj. Go stin skih lo ka lov, ba rov in 
tr go vin v tej in v še ne kaj oko liš kih va seh 
ni. Kar lah ko ku piš, je ne kaj po vsem os
nov nih za dev v enem in edi nem, am pak 
re snič no skrom nem kio sku ne kaj sto me
trov od na ji ne na sta ni tve. Sme šno je, da je 
sam re sort iz jem no ure jen. A ne v tak šnem 
smi slu, kot ti sti, ki jih po nu ja jo pre ko tu ri
stič nih agen cij. Rav no nas prot no. Majh na 
sku pi ni ca ljub kih bun ga lo vov se ne kaj ko
ra kov od mor ja skri va v sen ci vi so kih palm, 
med nji mi je lep trav nik s prav po seb ni mi iz 
le sa izrez lja ni mi skulp tu ra mi lju di in ži va li 
v na rav nih ve li ko stih, ki jih je roč no iz de lal 
oče last ni ce Ele ne. Na naj lep ših pro sto rih 
pa so po stav lje ni le se ni pa vi ljonč ki, po kri ti 
s sla mo, pod ka te ri mi so vi se če mre že, bi
ljard mi ze in po dob no. Edi ni re sort da leč 
nao ko li in še ta po vsem pra zen.

Tu kaj sva v hi pu po sta la del dru ži ne, ki 
ga la sti in v njem tu di stal no ži vi. Z na ma 
so pri prav lje ni de li ti vse, kar ima jo. Ele na 
na ma že pr vi ve čer na dol go in ši ro ko raz
lo ži vse te ža ve, ki jih je ime la ob lo či tvi od 
svo je ga mož,a s ka te rim ima tu di sim pa
tič no pet let no hčer, ki vse sko zi ra do ved no 
sti ka oko li na ju. Kot da se poz na mo že od 
nek daj.

Fi li pin ske po roč ne na va de

Ker se je po ro či la s Fi li pin cem, je lo či tev 
tu kaj za lju di ne kaj ze lo bi zar ne ga in po
vsem ne do pust ne ga. Če pa bi se po ro či la s 
tuj cem, je vsee no, ali se lo či ali ne. Za to je 
mo ra la za ra di te od lo či tve pre tr pe ti mno ge 
psi hič ne pri ti ske, saj je s tem pri ne sla v dru
ži no sra mo to. Za ni mi vo je tu di, da Fi li pin ci 
do je ma jo po ro ke kot do go dek, za ka te re ga 
jim je krat ko ma lo vsee no, in jih za ni ma sa
mo pri prav lje na hra na. Za to so pri prav lje ni 
pre tr pe ti ka ko uro ce ra mo nij. Ko pa na sto pi 
oh cet, se vsi kar se da hi tro na je do in kar 
je le mož no, še po ba še jo s sa bo za do mov. 
Po tem je za nji ho ve poj me vse kon ča no in 
raz be ži jo se kar se da hi tro. Sli ša la sva ce lo 
za pri mer, ko naj bi ne ve sta in že nin ta koj 
po ve čer ji pri pra vi la de set mi nut no pred
sta vi tev nju ne ga živ lje nja do po ro ke, a so se 
v teh de se tih mi nu tah vsi svat je že raz ka di li 
in s sa bo po ba sa li vso preo sta lo hra no in 
okra sno cvet je. Ob kon cu fil ma sta os ta la 
sa ma na izro pa nem pri zo riš ču, a ne kaj mi
nut pred tem sta se de la v druž bi sko raj sto
tih sva tov. Na še ga ve se lja če nja do ju tra njih 
ur tam sploh ne poz na jo. 

»Bo gat« do mač je dil nik

Del no nji ho vo po čet je ob po ro ki ra zu mem, 
saj že ne kaj ča sa opa ža va, da ve či na dru žin 
je ena ke obro ke čez cel dan. Zaj trk, ko si lo 
in ve čer ja so do po tan ko sti ena ki. V vo di 
ku han riž v ve li ki lon če ni po so di (po dob ni 
kot pri nas za žgan ce) brez vseh do dat kov. 
Pre cej vem o zdra vi pre hra ni, a tu di če ne 
bi nič, bi si lah ko za miš ljal, da se od te ga ne 

da ži ve ti. Pa se očit no da. Dru ži na iz na ji ne
ga re sor ta ima is ti ri tual, a kot tu rist lah ko 
na ro čiš, kar te je vo lja in ob ka te ri ko li uri. 
Ker smo se v ne kaj dneh do do bra spo pri ja
te lji li, do bi va va še brez plač ne po slad ke, ki 
jih lah ko na re di jo iz oko liš ke ga sad ja, saj si 
dru ge ga ne mo re jo pri voš či ti. Mo ram priz
na ti, da je ne kaj iz med njih ta ko do brih, da 
bi jim pri nas tež ko na šel pra vo kon ku ren
co, a na re je ni so iz mo go če če tr ti ne se sta vin 
kot na še je di, pa še te so po vsem na rav ne 
in neš ko dlji ve. Re ci mo na še mu mleč ne mu 
ri žu po dob na jed je iz jem no do bra, a na re
di jo jo sa mo iz ko ko sa, mle ka in ne kaj slad
kor ja ter os ta lih za čimb, ki ra ste jo v bljiž ni 
oko li ci. Gle de oku sa pa ni pri mer ja ve.

7. ču do sve ta

Že ves čas na ji ne ga obi ska na Pa la wa nu 
opa ža va ogrom no pro mo ci je oko li no ve
ga 7. ču de sa sve ta. Po po go vo ru z Ele no 
pri de va do in for ma ci je, da je rav no ne kaj 
dni na zaj re ka, ki te če sko zi ogrom no dol go 
pod zem no ja mo či sto bli zu na ji ne na sta ni
tve, do bi la cer ti fi kat za eno iz med sed mih 
na rav nih ču des sve ta. V na jin plan se ve da 
ta koj vklju či va še ta og led. Za ra di te ga je 
bi lo po treb no kre ni ti v nas prot no smer od 
na ji ne ga ci lja na zaj pro ti le ta liš ču ka kih 30 
ki lo me trov. Tam se od glav ne ce ste od ce
pi ena iz med ti stih, ki vo di jo do pod zem
ne re ke. S te ža vo si skom bi ni ra va pre voz in 
ko se vo zi mo po zad njem de lu po ti do tja 
s kom bi jem, pol nim lju di, ima va mid va to 
sre čo, da se di va spre daj z voz ni kom, kjer je 
vsee no ma lo več pro sto ra. Ce sta je groz na. 
Ko maj bi jo lah ko ime no val ko lo voz. Ko 
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pri de mo do ka kih 10 me trov dol ge ga mo
stu, vi dim pred njim tab lo, na ka te ri ne kaj 
pi še v nji ho vem je zi ku. Voz ni ka vpra šam, 
kaj ta na pis po me ni, in po ja sni mi, da je 
na njej ime te ga mo stu – Most sre če. Me ne 
še na prej za ni ma, od kje mu to ime in on 
mi raz tol ma či, da je to po sle di ca iz jem no 
sla be ga sta nja mo stu in da je lah ko sre čen 
vsak, ki ga var no preč ka. Ob tem po ja sni
lu se na ha ja mo ne kaj me trov pred njim in 
ko ga po gle dam, mi je ja sno, od kod mu to 
ime. V gla vi pa nič no ra ču nam, ko li ko ta le 
naš kom bi z vse mi pot ni ki prib liž no teh ta 
in že ne strp no ča kam, da mo ža kar us ta
vi, da ga mi preč ka mo peš. On pa pri me 
svoj križ, obe šen oko li vra tu, ga po lju bi in 
se po kri ža. Mid va ga de be lo po gle da va in 
na sled njih ne kaj se kund po sta vi va di ha nje 
na stran ski tir. Ko smo var no čez, se v vsem 
olaj ša nju do mi slim, da ga mo ra mo preč ka
ti še za na zaj. Ču do vi to ... Mo go če se pa iz 
dru ge stra ni ka ko dru ga če ime nu je, iro nič
no po mi slim, ali pa ga mo go če sploh ne bo 
več, ker je ne ko mu ta dan pač pri manj ko
va lo sre če.

Pris pe mo do pri sta niš ča, kjer se na to vo
ri mo v nji ho ve zna čil ne »ban ke«. To so ze lo 
dol gi in oz ki čol ni, ki ima jo na vsa ki stra ni 
še bam bu so ve opo re. 

Na sli ki (prejšnja stran) Špe la po zi ra ob 
nje mu.

Tak čoln tam je kot pri nas av to. Brez nje
ga si po pol no ma ne mo bi len.

Odro po ta mo na ne kaj ki lo me trov od da
ljen otok sko raj na rav nost pred vhod pod
zem ne re ke. Pred kio skom za pi ja čo, ki sto ji 
po vsem zdra ven pro da jal ne vstop nic, se le
no spre ha ja me ter ski kuš čar.

Na vsa kih šest tu ri stov pri de en maj hen 
čol nič, v ka te re ga se v gos jem re du po se de
mo eden za dru gim. Vsi do bi mo če la de in 
re šil ne jo pi če, spred nji pa še av to mo bil ski 
aku mu la tor in moč no sve til ko za os vet lja
vo. Za daj pa na čoln sko či še ta ko ime no
va ni vo dič, ki po ga nja ce lo druš či no. Na 
bla gaj ni nam ob na ku pu vstop nic za go to
vi jo, da ga bo mo ime li s sa bo in nam bo 
raz ka zal vse atrak ci je ja me. Mla de nič v ro
snih le tih je vi de ti pre cej neuk in po slo vim 
se od vsa kr šne ga pra ve ga vo de nja iz le ta. 
Čez ka ko mi nu to se ma lo po ke sam ta kojš
nje ga ob so ja nja, saj se nam v pre cej do bri 
an gleš či ni pred sta vi in po ve, ka ko bo og led 
po te kal. Čez ka kih sto me trov pa bi se mu 
mo ral sko raj da že opra vi či ti oko li te ga, saj 
ga ne ka An gle ži nja pred na ma vpra ša ne kaj 
iz jem no za kom pli ci ra ne ga oko li ke mij ske
ga na stan ka in spre memb za ra di glo bal ne
ga ogre va nja in po dob no. Sam sem ko maj 
ra zu mel, kaj ho če, pa mi an gleš či na ne de
la pre gla vic. Naj ra je bi, si cer gos pe sred njih 
let, pri so lil eno otroš ko zau šni co, saj je vse

sku paj iz pad lo, ka kor da ga to spra šu je iz 
po sme ha, mi sleč, da je ta ko ali ta ko pre več 
za bit za njen stro kov ni ni vo. Pet najst let nik 
pa zač ne raz la ga ti kot str gan »doh tar« in 
pri tem mu stro kov na ter mi no lo gi ja ne de
la no be nih pre gla vic. Že dru gič da nes sa mo 
de be lo gle da va.

Og led je bil res od li čen, a zo pet ni ka kor 
ne mo re va do po ve da ti do ma či nom, da so 
ja me pri nas ne kaj obi čaj ne ga.

Naiv na Fran co zi nja

Na po ti na zaj se na ban ki (čol nu) spoz na
va s sta rej šo Fran co zi njo, ki po sve tu po tu
je sa ma in se spuš ča tu di v po hod niš ke ek
stre miz me, kot je ne kaj te den ski tre king pod 
Hi ma la jo in po dob no. Zau pa na ma, da je 
bi la tu kaj na Fi li pi nih že žr tev pre va ran tov. 
Ko je na mreč sta la na av to bu sni po sta ji, se 
je mi mo v av tu pri pe lja la sku pi na do ma či
nov, ki so ji po nu di li pre voz na že lje no lo ka
ci jo, ve čer jo in pre no čiš če. Ona je to naiv no 
spre je la in po ve čer ji se ne spom ni ni če sar 
več. Zbu di la se je v ne kem ho te lu nez na no 
kje dva dni ka sne je. Ob se bi je si cer še ime la 
vse vred ne stva ri, a na banč nem ra ču nu ji 
je manj ka lo oko li 500 EUR. To li ko, ko li kor 
je zna šal li mit za dnev ni dvig. Na po li ci ji 
so ji po ja sni li, naj bo sreč na, da se je ta ko 
kon ča lo, saj je naiv no sed la v av to k nez

nan cem in to v eni iz med naj bolj ne var nih 
pre stol nic v Azi ji – Ma ni li. Ve lik prob lem 
tu kaj je po sta la me ša ni ca ne kih sub stanc, 
ki ti jo ne pri di pra vi na skri vaj vme ša jo v 
pi ja čo in po njej fi zič no spr va nor mal no 
funk cio ni raš, ka sne je pa spiš tu di po ne kaj 
de set ur sku paj. V ča su, ko fi zič no še de lu
ješ, pa si psi hič no po pol no ma ubog ljiv in 
ta krat te od pe lje jo na ban ko mat ali v ban ko, 
kjer dvig neš vso to, ki jo od te be pro si jo (ne 
zah te va jo) in jim de nar mir no izro čiš. Na to 
te do sta vi jo v na ključ ni ho tel, ti na ja me jo 
so bo (iro nič no to lah ko na re di jo, saj ima jo 
ta krat do volj de nar ja) in te pu sti jo, da tam 
pres piš dru go fa zo učin ka ma mi la. To po
sta ja že us ta lje na prak sa v ve le me stih. Sme
šno je, da od po tu ješ ka kih sto ki lo me trov 
iz teh mest in po tem si va ren kot Ko čev ski 
med ved. Ljud je iz ven mest na mreč ži vi jo 
ta ko pre pro sto živ lje nje, da si ga ne mo re
mo pred stav lja ti.

Po mo jem mne nju si je gos pa v ve či ni 
sa ma kri va za to, saj je pre vid nost v tak šnih 
si tua ci jah nuj na in se je tre ba pred po to va
njem v do lo čen kraj kot pr vo do bro in for
mi ra ti oko li mo re bit nih ne var no stih, ki te 
tam ča ka jo.

Na sled njič pa o na ji nem ep skem po to
va nju na na jin cilj – sanj ski El Ni do, ki le ži 
po vsem na se ve ru oto ka Pa la wan. u 

ŠPORTNO DRUŠTVO KOMPOLJE
ORGANIZIRA

proslavo ob 35-letnici 
delovanja društva.

Prireditev bo v soboto,
11. 08. 2012 ob 19. uri, v Kompoljah.

Po proslavi bo velika "športna" veselica,
na kateri bo igral

ansambel Petra Finka.

Čaka vas bogat srečelov, okusna hrana, in dobra pijača.

Dobrodošli!
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9.športnidanv Bruhanji vasi
Se spom ni te, kaj ste de la li v ne de ljo, 1. ju li ja? Ste is ka li sen co in kli ma ti zi ra ne pro sto re? Ver jet no, saj smo bi li sre di vro čin ske ga 
va la in tem pe ra tu re so se ga le krep ko pre ko 30 sto pinj. Če ste raz miš lja li, da se v ta kem vre me nu ne da po če ti nič za ni mi ve ga, ste 
bi li v zmo ti. V re krea cij skem par ku Gmaj na, stre ljaj za Bru ha njo vas jo, se je ta dan do ga ja lo vse mo go če. 

Bo jan No vak  

Kljub pas ji vro či ni smo zag na ni »Bru ha
van ci« in čla ni Šport ne ga druš tva Do bre
po lje or ga ni zi ra li 9. šport ni dan – mno žič no 
pri re di tev, ki zdru žu je ta ko tek mo val no kot 
spro stil no vlo go špor ta. Tek mo val ni del se

REZULTATI:

NOGOMET

1. me sto: ŠMARJE SAP
2. me sto: OUTSIDER
3. me sto: RS TEAM

Naj stre lec: Mi ha La ni (Šmar je Sap)
Naj vra tar: To maž Avž la har (Out si der)
Priz na nje za fair play: Out si der

ODBOJKA

1. me sto: ŠD CESTA
2. me sto: BETONŠPORT
3. me sto: GMAJNA

Miss miv ke: Ta de ja Ku plenk
Mi ster miv ke: An drej Špo rar

stav lja ta tur nir ja v no go me tu in od boj ki na 
miv ki. Sploh no go met ni tur nir je ne kaj po
seb ne ga, saj se igra na edi nem trav na tem 
igriš ču v Do bre po lju. Ma lo pred za čet kom 
tur nir ja, ko smo po stav lja li vse mo go če 
pre mič ne ob jek te, ki so ka sne je me ta li vsaj 
ne kaj sen ce na pre po te ne igral ce, smo se 
spra še va li, ka ko bo do eki pe lah ko po pold
ne po ka za le svo je no go met no zna nje v ta
ko hu di vro či ni. Kot se je ka sne je iz ka za lo, 
je bi la vsa skrb po pol no ma od več – še več, 
eki pe so pri ka za le všeč no igro in ve li ko že
ljo po zma gi. 

Po dob no je bi lo na bliž nji miv ki, kjer se 
je osem trojk po me ri lo v igra nju od boj ke. 
Eki pe so bi le se stav lje ne raz lič no – moš ki, 
žen ske, poz na ni, ne poz na ni, mla di in še 
mlaj ši. Z vi di ka gle dal ca je bil tur nir po pol
no ma ste reo ti pen. Vro ča 
miv ka, ki se le pi na pre po
te na te le sa, vonj po sonč
ni kre mi, ka pi ce in sonč na 
oča la, v sen ci pa gle dal ci z 
os ve žil no pi ja čo v ro kah. 

Ni pa os ta lo sa mo pri 
tek mo va nju. Po se bej otro ci 
so ime li ta dan po seb no do
ži vet je. Ob pri ho du so jim 
za ža re le oči ob po gle du na 
ba zen, ska kal ni grad, tram
po lin, ho du lje. Za ska ka nje 
je bi lo več ji del dne va res 
ne ko li ko vro če, je pa za to 
ba zen tež ko spre jel vse os

Previdno, korak 
za korakom

Odbojka - mivka je zakon

Miss in mister mivke 2012 Zadovoljstvo ob koncu prireditve je bilo prešerno
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ve ži tve po treb ne ko pal ce in za to je pre ko 
dne va iz gu bil kar pre cej vo de. 

Ome ni ti je po treb no še naj slaj ši del 
dne va. Vse zgo raj opi sa no se je do ga ja lo 
ob omam nih vo nja vah ku ha nih in pe če nih 
do brot iz pod rok neu mor ne ga Ja ne za Hro
va ta. Po leg skr bi za hra no je us pe šno di ri
gi ral eki pi pri ja te ljev, ki je vsem pri sot nim 
olaj ša la vro či no in po lep ša la dan. Ob njem 

je di ri gent sko pa li či co us pe šno vih tel tu di 
»ata smrk« pri re di tve, Alojz Ku plenk. Pod 
nje go vo ko man do sta se oba tur nir ja za
klju či la s po de li tvi jo po ka lov in me dalj. 

Ni smo pa se mo gli iz ne ve ri ti sta ri slo
ven ski na va di, da se mo ra sli ša ti zvok har
mo ni ke. Blaž je zai gral, Mi ha za tro bil, Ja nez 
pa po drg nil in ve se lje se je hi po ma raz ši ri lo. 
Hi tro je mi ni lo tu di po pold ne in sonč ni za

hod je na po ve dal pre nos fi na la evrop ske ga 
pr vens tva v no go me tu. Kar zu naj smo po
sta vi li ekran in si sku paj, utru je ni, am pak 
še ved no pol ni na vi jaš kih do mi slic, og le da li 
tek mo. 

Bil je kra sen dan, zad nji pred ju bi lej nim 
de se tim, ki nas ča ka na sled nje le to. Že zdaj 
glej te, kdaj si bo ste re zer vi ra li do pust. u

Nogometna ekipa Bruhanje vasi

Jože in Petra z priznanji za pretečenih 42 km 

Zmagovalci turnirja na mivki

Dobitniki pokalov na nogometnem turnirju

Mladi nogometaši
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Da ni lo Drob nič, vod ja pla val ne ga te ča ja

Sta no va li smo v sa mem cen tru me sta Ptuj, v CŠODju 
Ku rent, v ter me pa smo se vo zi li z av to bu som.

Pr vi dan pla va nja smo pre ve ri li zna nje pla va nja in 
učen ce raz de li li v 6 ho mo ge nih sku pin po predz na nju 
pla va nja. Za uče nje pla va nja smo ime li ze lo do bre po go
je, saj smo ime li sonč no, vča sih še pre vro če vre me, ta ko 
da smo ve či no ča sa uži va li na zu na njih ba ze nih. Na raz
po la go smo ime li olim pij ski ba zen, ba zen z va lo vi, manj ši 
ba zen, to bo ga ne in no tra nji ba zen, kjer smo bi li, ko je 
son ce naj moč ne je pri pe ka lo. Na »pla ži« smo igra li no go
met, is ka li pra zen pro stor, se lo vi li, jed li slad ka ri je …

Po leg pla va nja pa smo ime li tu di dru ge de jav no sti:
•	 srč	kov	ples	pri	ja	teljs	tva,
•	 og	led	Ptuj	ske	knjiž	ni	ce	in	sre	ča	nje	s	prav	lji	čar	ko,
•	 og	le	da	li	smo	Ptuj	ski	grad,	zbir	ko	sta	rih	glas	bil	in	zbir

ko orož ja,
•	 ime	li	šport	ne	igre	(tek	na	300	m,	skok	v	da	lji	no,	bad

min ton, ri sa nje, no go met, od boj ko, vle če nje vr vi),
•	 na	pi	sa	li	smo	raz	gled	ni	co,
•	 v	»ki	nu«	og	le	da	li	film	Gno	meo	and	Ju	liet,
•	 ime	li	cir	kuš	ko	pred	sta	vo,
•	 og	le	da	li	sta	ro	mest	no	je	dro,
•	 pri	voš	či	li	ogrom	ne	ke	pi	ce	sla	do	le	da,
•	 ime	li	kviz	Kaj	vem	o	Ptu	ju,
•	 na	ri	sa	li	naj	lep	ši	vtis,
•	 igra	li	»en	ko«	in	še	in	še.

Cel te den smo prid no va di li, se uči li in os va ja li teh ni ke 
pla va nja, za to je v pe tek sle di lo pre ver ja nja na še ga pla
val ne ga zna nja, ki smo ga kljub sla be mu vre me nu opra
vi li na zu na njem ba ze nu. Re zul ta ti so bi li od lič ni, saj so 

Plavalnitečajzaučenceinučenke3.razredov– Ter me Ptuj 2012
Kot že vr sto let, smo tu di le tos or ga ni zi ra li dvaj se tur ni te čaj pla va nja za učen ce 3. raz re dov ma tič ne in po druž nič nih šol, ki je po te-
kal od 18.6. do 22.6. v Ter mah Ptuj.

učen ci os vo ji li 1 sre br ne ga ko njič ka, 
1 zla te ga ko njič ka, 1 del finč ka in 34 
bro na stih del finč kov. Te ča ja se je 
ude le ži lo 36 učen cev in učenk. 

Zad nji ve čer smo ime li ples ter 
po de li li priz na nja in na gra de naj
hi trej šim v te ku, naj dalj šim v sko ku 
v da lji no, naj lep šim in naj bolj šim 
ris bam, vsem, ki so ime li naj lep še 
pos prav lje ne so be in naj bolj šim v 
kvi zu. Vsi učen ci so do bi li priz na nja 
za ude lež bo na te ča ju, di plo me o 
zna nju pla va nja, spri če va la ter ma
ji co, ki jih bo spo mi nja la na pla val ni 
te čaj. 

Ta ko smo od ple sa li in od pla va li 

zad nji dan te ča ja pa tu di zad nji dan 
pou ka, za to smo se vsi sreč ni, zdra vi 
in za do volj ni ter z no vi mi iz kuš nja
mi in zna nji vr ni li do mov na za slu
že ne POČITNICE.

Na kon cu bi se rad naj lep še zah
va lil vsem, ki ste nam omo go či li 
iz pe lja ti te čaj. Pred vsem uči te ljem 
pla va nja: Bar ba ri Re žek, An ji Per ko, 
An ji Drob nič, Ma te ji Str nad, Ro ma
nu Za bu kov cu, pa tu di rav na te lju 
Iva nu Gran dov cu za vso pod po ro, 
po moč in ra zu me va nje. 

Otro kom pa bi za že lel še na prej 
le pe in ra zi gra ne po čit ni ce. u
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ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega moža in ata

JOŽEFA JERŠINA
iz Ceste

(14. 3. 192726. 6. 2012)

Se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
vaščanom, prijateljem in znancem, ki ste v težkih trenutkih 

slovesa sočustvovali z nami, darovali cvetje, sveče, svete 
maše, izrekli ustna in pisna sožalja, zanj molili, ga pokropili 
ter ga v tako velikem številu pospremili k večnemu počitku.

 Hvala gospe Zalki Kastelic in vaščanom za molitve, 
gospodu župniku za lepo opravljen pogrebni obred, 

moškemu pevskemu zboru za izjemno lepo izbrane in 
odpete pesmi ter Cvetličarni Lilija za organizacijo celotne 

pogrebne slovesnosti. 
Naj Bog vsem bogato poplača.

Vsi njegovi.

ZAHVALA

Žalostni, vendar polni lepih spominov, sporočamo, da  smo 
s prihodom prvih poletnih dni 

izgubili našo drago sestro, svakinjo in teto

TONČKO HOČEVAR
iz Zagorice

(1928 – 2012)

Hvala celotnemu osebju Zavoda sv. Terezije iz Vidma za 
skrb za njeno dobro počutje.

Hvala dr. Mariču in g. Robiju za zdravniško pomoč.
Hvala gospodu župniku  Franciju Škulju za lepo opravljen 

cerkveni pogreb, pevskemu zboru Rafko Fabjani za 
odpete pesmi, pogrebnemu zavodu Lilija in pogrebcem za 

opravljen obred.
Hvala g.  Mihu Leskovarju za  občuten  poslovilni govor, 

upokojenskemu društvu za podporo.
Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, 

ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, izrekali 
sožalje, darovali cvetje, sveče, maše in darove za cerkev.

Hvala, ker ste jo v tako velikem številu pospremili na njeni 
zadnji poti.

Hvala vaščanom Zagorice, ki ste zanjo molili po pogrebu.

Hvala vsem, ki ste jo v njenem življenju cenili, jo imeli radi 
in jo boste ohranili v lepem trajnem spominu.

Tiho je odšla, a pustila nam je bogato dediščino, vero v 
Boga.           

Žalujoči: vsi njeni

Adijo, ata ljubljeni.
Ljubezen naša ti sledi.

Naj bosta mir in Bog s teboj,
uživaj blaženi spokoj.

Poglavje skupno smo končali,                         
ko zadnji pozdrav smo ti v večnost poslali.         
S teboj izgubili smo velik zaklad,    
saj vsak izmed nas imel te je rad.

Ko ste v sebi tihi, ste stisto, kar ste onstran obstoja 
v času: zavest - nepogojena, brezoblična, večna.

Eckhard Tolle



ANATRIPIS                                                             

MASAŽNE TERAPIJE 
I N  N E G A  S T O PA L

MILKA GOLOB S.P.
Videm 33 a  (Zavod sv. Terezije)

1312 VIDEM DOBREPOLJE

Telefon : 041 745 133
e-naslov: mg.milka@gmail.com

MASAŽA
Izvajamo klasično terapevtsko masažo, s katero izboljšamo krvni in limfni 
obtok, odpravimo ali omilimo bolečine v mišicah, sklepih in vezivnem 
tkivu,  zmanjšujemo otekline, pospešimo odpravo metabolnih produktov, 
izboljšamo dihalne funkcije in zelo pozitivno vplivamo na izboljšanje 
psihofizičnega  počutja. Vsakega masiranca  tudi kartotečno spremljamo.

PEDIKURA
Medicinsko nego nog opravljamo s kirurško sterilnimi instrumenti, 
poskrbimo za nego in oskrbo problematičnega stopala, zdravljenje in 
sanacijo glivičnih nohtov, odpravo  trde kože (ragad), otiščancev in kurjih 
očes in sanacijo vraščenega nohta. Svetujemo o načinu odprave nastalih 
težav na stopalih. Nega stopal je neboleča, zaključena pa s prijetno 
masažo refleksnih točk na stopalih. Vsako stopalo spremljamo kartotečno 
in fotografsko.

Tako masaže kot nego stopal izvajamo pod zdravniškim nadzorom.

Vse kar želite sebi, lahko podarite tudi Vašim najdražjim  
z darilnim bonom.

V primeru, da ne morete priti v naš salon, storitve izvajamo 
tudi na Vašem domu.

V trenutkih Vašega dragocenega časa se želimo posvetiti le Vam in  
Vašim težavam, zato Vas vabimo, da rezervirate termin  
na telefon 041 745 133 ali na e-naslov:  mg.milka@gmail.com.

DOTIK ROK – DUŠE – SRCA
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PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem. 

LONovo priporočilo

Ugodna kreditna ponudba

Ker cenimo vaše zaupanje.

Za informativni izračun poskenirajte kodo.

Potrošniški, počitniški, ekološki, 
avto krediti ...

Bi želeli več kot vam trenutno dovoli vaša denarnica?

- brezplačno vodenje računa
- plačilo položnic brez provizije
- višje obrestne mere za depozite
- najugodnejši Srebrni limit

Ob praznovanju 20-letnice 
vas nagrajujemo:

Nagradili bomo vas in vaše priporočene stranke.

Privoščite si več. Po vaši meri.
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